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Installation

! Keep this instruction manual in a safe place for
future reference. Should the appliance be sold,
transferred or moved, make sure the instruction
manual accompanies the washing machine to inform
the new owner as to its operation and features.

! Read these instructions carefully: they contain vital
information on installation, use and safety.

Unpacking and levelling
Unpacking

1. Unpack the washing machine.

2. Check whether the washing machine has been
damaged during transport. If this is the case, do not
install it and contact your retailer.

1 3. Remove the 3
protective screws and
the rubber washer with
the respective spacer,
situated on the rear of
the appliance (see
figure).

4. Seal the gaps using the plastic plugs provided.

5. Keep all the parts: you will need them again if the
washing machine needs to be moved to another
location.

! Packaging materials are not children's toys.
Levelling

1. Install the washing machine on a flat sturdy floor,
without resting it up against walls, furniture cabinets
or other.

2. If the floor is not
perfectly level, compen-
sate for any unevenness
by tightening or
loosening the adjustable
front feet (see figure);
the angle of inclination,
measured according to
the worktop, must not
exceed 2°.

Levelling your appliance correctly will provide it with
stability and avoid any vibrations, noise and shifting
during operation. If it is placed on a fitted or loose
carpet, adjust the feet in such a way as to allow
enough room for ventilation beneath the washing
machine.

Electric and water connections
Connecting the water inlet hose

1. Connect the supply
pipe by screwing it to a
cold water tab using a
3/4 gas threaded
connection (see figure).
Before performing the
connection, allow the
M water to run freely until
it is perfectly clear.

2. Connect the other end
r of the water inlet hose to

the washing machine,
f screwing it onto the
appliance's cold water
inlet, situated on the top
right-hand side on the
rear of the appliance
(see figure).

N

3. Make sure there are no kinks or bends in the hose.
! The water pressure at the tap must be within the
values indicated in the Technical details table

(on the next page).

! If the water inlet hose is not long enough, contact
a specialist store or an authorised serviceman.

! Never use hoses that have already been used.

2
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Connecting the drain hose ! Do not use extensions or multiple sockets. E
Connect the drain hose, ! The power supply cable must never be bent or
o '4 without bending it, to a dangerously compressed.
T draining duct or a wall

| drain situated between ! The power supply cable must only be replaced by

< 65 and 100 cm from an authorised serviceman.

65-100 cm < the floor;
Warning! The company denies all liability if and when
{': these norms are not respected.

The first wash cycle

Once the appliance has been installed, and before

alternatively, place it you use it for the first time, run a wash cycle with
over the edge of a detergent and no laundry, setting the 90°C
basin, sink or tub, programme without a pre-wash cycle.

fastening the duct
supplied to the tap (see
figure). The free end of
the hose should not be
underwater.

! We advise against the use of hose extensions; in
case of absolute need, the extension must have the
same diameter as the original hose and must not
exceed 150 cm in length.

Technical details

Model WIN 600
Electric connection
59.5 cm wide

Before plugging the appliance into the mains Dimensions 85 cm high
socket, make sure that: 52,5 cm deep
e the §ocket is earthed and in compliance with the Capacity from 1 o 5 kg

applicable law;

) . . Electric please refer to the technical data plate

e the socket is able to sustain the appliance's connections fixed to the machine

maximum power load indicated in the Technical -

details table (on the right); Water maximum pressure 1 MPa (10 bar)

minimum pressure 0.05 MPa (0.5 bar)

connections ) )
drum capacity 40 litres

® the supply voltage is included within the values i
ndicated on the Technical details table Spin speed up to 600 rpm
(on the right);

Control
e the socket is compatible with the washing programmes

. programme 3; temperature 60°C;
machine's plug. If this is not the case, replace according to

run with a load of 5 kg.

the socket or the plug. 5:::3:26
! The washing machine should not be installed in an This appliance is compliant with the
. . following European Community
outdoor environment, not even when the area is Directives:
sheltered, because it may be very dangerous to - 89/336/CEE of 03/05/89
leave it exposed to rain and thunderstorms. (Electromagnetic Compatibility) and
ﬁ subsequent amendments
! When the washing machine is installed, the mains - 2006/95/CE (Low Voltage)
socket must be within easy reach. — - 2002/96/CE
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Washing machine description

m Control panel

Detergent dispenser

Detergent dispenser: to add detergent and fabric
softener (see page 8).

LEDS: to find out which wash cycle phase is under
way.

FUNCTION buttons: to select the functions
available. The button corresponding to the function
selected will remain on.

TEMPERATURE knob: to set the temperature or
the cold wash cycle (see page 7).

START/RESET button: to start the programmes or
cancel any incorrect settings.

ON-OFF/DOOR LOCK Led: to find out whether the
washing machine is on and if the appliance door can
be opened (see page 5).

ON/OFF button: to turn the washing machine on
and off.

PROGRAMME knob: to select the wash
programmes. The knob stays still during the cycle.

Leds

0

0

0

FUNCTION

Buttons
ON-OFF/
DOOR ON-OFF
LOCK Button
Led

OO O=CO

PROGRAMME
Knob

START/RESET
Button

TEMPERATURE
Knob

Standby mode

This washing machine, in compliance with new
energy saving regulations, is fitted with an automatic
standby system which is enabled after about 30
minutes if no activity is detected. Press the ON-OFF
button briefly and wait for the machine to start up
again.
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Leds
The LEDS provide important information. E

This is what they can tell you:

Cycle phase under way:
During the wash cycle, the LEDs gradually illuminate
on to indicate the cycle phase under way:

@ SS¢ Wash

;L“iJ o Rinse
©® <  Spincycle

Note: during draining, the LED corresponding to the
Spin cycle phase will be turned on.

Function buttons

The FUNCTION BUTTONS also act like LEDS.
When a function is selected, the corresponding
button is illuminated.

If the function selected is incompatible with the
programme set, the button will flash and the
function will not be enabled.

If you set a function that is incompatible with
another function you selected previously, only the
last one selected will be enabled.

(@) ON-OFF/DOOR LOCK led
If this LED is on, the appliance door is locked to prevent it from being opened accidentally; to avoid any
damages, wait for the LED to flash before you open the appliance door.

! The rapid flashing of the ON-OFF/DOOR LOCK Led together with the flashing of at least one other LED
indicates there is an abnormality (see page 71).
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Starting and Programmes

Briefly: starting a programme

1. Switch the washing machine on by pressing button (D
All the LEDS will light up for a few seconds and
the ON-OFF/DOOR LOCK Led will begin to flash.

2. Load your laundry into the washing machine and

shut the appliance door.

3. Set the PROGRAMME knob to the programme

required.

4. Set the wash temperature (see page 7).

Programme table

5. Add the detergent and any fabric softener
(see page 8).
6. Start he programme by pressing the START/RESET

button.

To cancel it, keep the START/RESET button pressed
for at least 2 seconds.

7. When the programme is finished, the ON-OFF/
DOOR LOCK Led will flash to indicate that the
appliance door can be opened. Take out your
laundry and leave the appliance door ajar to allow
the drum to dry thoroughly. Turn the washing
machine off by pressing button (I)

_ Detergent . Cycle
Type of fabric and degree of soil Program :Nash t sza\tbrlc length Description of wash cycle
mes emperat. 5 o Wash softener | inutes)
wash

Cottons
Extremely soiled whites 1 90°C R N N 167 Pre-wash, wash cycle, rinse cycles,
sheets, tablecloths, etc. intermediate and final spin cycles
(sheets, tablecloths, etc.) int diat d final spi I
Extremely soiled whites 2 90°C . . 1592 Wash cycle,l rinse cycles, intermediate
(sheets, tablecloths, etc.) and final spin cycles
Heavily soiled whites and fast o Wash cycle, rinse cycles, intermediate
colours 3 60°C * ‘ 145 and final spin cycles
Heavily soiled whites and delicate 3 40°C . o 112 Wash cycle, rinse cycles, intermediate
colours and final spin cycles
Slightly soiled whites and delicate 4 20°C R . 99 Wash cycle, rinse cycles, intermediate
colours (shirts, jumpers, etc.) and final spin cycles

. . . o Wash cycle, rinse cycles, intermediate
Slightly soiled delicate colours 5 30°C . . 92 and final spin cyoles
Synthetics
Heavily soiled fast colours o Wash cycle, rinse cycles, anti-crease or
(baby linen, etc.) 6 60°C y ¢ 80 delicate spin cycle
Fast colours (all types of slightly 6 40°C . o 71 Wash cycle, rinse cycles, anti-crease or
soiled garments) delicate spin cycle
Heavily soiled fast colours o Wash cycle, rinse cycles, anti-crease or
(baby linen, etc.) 7 50°C * ¢ 75 delicate spin cycle
Delicate cqlours (all types of 8 40°C . R 71 Wash cycle, rinse cycles, anti-crease or
slightly soiled garments) delicate spin cycle
Delicate colours (all types of 9 30°C . o 30 Wash cycle, rinse cycles and delicate
slightly soiled garments) spin cycle
Delicates

o Wash cycle, rinse cycles and delicate

Wool 10 40°C * * 50 spin cycle
Very delicate fabrics o Wash cycle, rinse cycles, anti-crease or
(curtains, silk, viscose, etc.) " 80°C ° * 52 draining cycle
PARTIAL PROGRAMMES
Rinse [L‘“_;J . Rinse cycles and spin cycle
Delicate rinse cycle gj . Rinse cycles, anti-crease or draining
Spin cycle @ Draining and heavy duty spin cycle
Delicate spin cycle @ Draining and delicate spin cycle
Draining (&) Draining
Notes

For the anti-crease function: see Easy iron, opposite page. The information contained in the table is purely indicative.

Special programme

Daily (programme 9 for Synthetics) is designed to wash lightly soiled garments in a short amount of time: it only lasts 30
minutes and allows you to save on both time and energy. By setting this programme (9 at 30°C), you can wash
different fabrics together (except for woollen and silk items), with a maximum load of 3 kg.

We recommend the use of liquid detergent.

6
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Personalisations (D inbesit

ﬂ Setting the temperature
Turn the TEMPERATURE knob to set the wash temperature (see Programme table on page 6). E
The temperature can be lowered, or even set to a cold wash (5%).

Functions

To enable a function:

1. press the button corresponding to the desired function, according to the table below;
2. the function is enabled when the corresponding button is illuminated.

Note: The rapid flashing of the button indicates that the corresponding function cannot be selected for the
programme set.

. Enabled with
Function Effect Comments programmes:
rTerlacoe%tlt%% If you set this option, programmes 6, 7, 8, 11 and Delicate Rinse All
amount of will be , suspended, leaving the laundry to soak (Anti-crease) and rogrammes
é creasing on icon &) will flash: gxc% t for
fabrics gmakin - to conclude the cycle, press the START/RESET button; 1.9 g 10
them easier tog - to run the draining cycle alone, set the knob to the relative al’wd’Dr’aining
Easy iron iron symbol [J and press the START/RESET button. '
The washing
machine will not
@ carry out a spin All
cycle, but rather We recommend that you use it when washing garments which are | programmes
a drum spin at difficult to iron. except for 11
medium speed to and draining.
Spin assist water
exclusion draining.

Note: to avoid excessive vibrations, before every spin cycle the machine distributes the load in a uniform manner by
continuously rotating the drum at a speed which is slightly faster than the normal washing speed.

When, despite repeated attempts, the load is still not evenly distributed, the machine spins at a lower speed than
the set frequency.

If the load is excessively unbalanced, the machine attempts to distribute it instead of spinning.

The balancing attempts may extend the total duration of the cycle, up to a maximum of 10 minutes.
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Detergents and laundry

Detergent dispenser

Good washing results also depend on the correct
dose of detergent: adding too much detergent won't
necessarily make for a more efficient wash, and may
in fact cause build up on the interior of your
appliance and even pollute the environment.

Open up the detergent
dispenser and pour in
the detergent and fabric
softener, as follows.

compartment 1: Detergent for pre-wash
(powder)

compartment 2: Detergent for the wash cycle
(powder or liquid)

Liquid detergent should only be poured in
immediately prior to the wash cycle start.
compartment 3: Additives (fabric softeners, etc.)
The fabric softener should not overflow from the grid.

! Do not use hand wash detergent because it may
form too much foam.

Preparing your laundry

e Divide your laundry according to:
- the type of fabric/the symbol on the label.
- the colours: separate coloured garments from
whites.
e Empty all pockets and check for loose buttons.
e Do not exceed the weight limits stated below,
which refer to the weight when dry:
Sturdy fabrics: max 5 kg
Synthetic fabrics: max 2.5 kg
Delicate fabrics: max 2 kg
Wool: max 1 kg

How much does your laundry weigh?

1 sheet 400-500 g

1 pillow case 150-200 g
1 tablecloth 400-500 g
1 bathrobe 900-1200 g
1 towel 150-250 g

Special items

Curtains: fold curtains and place them in a pillow
case or mesh bag. Wash them separately without
exceeding half the appliance load. Use programme
11 which excludes the spin cycle automatically.
Quilted coats and windbreakers: if they are
padded with goose or duck down, they can be
machine-washed. Turn the garments inside out and
load a maximum of 2-3 kg, repeating the rinse cycle
once or twice and using the delicate spin cycle.
Wool: for best results, use a specific detergent,
taking care not to exceed a load of 1 kg.
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Precautions and advice (D inpesiT

! The washing machine was designed and built in
compliance with the applicable international safety
regulations. The following information is provided for
your safety and should consequently be read carefully.

General safety

e This appliance has been designed for non-
professional, household use and its functions must
not be changed.

® This appliance is not intended for use by persons
(including children) with reduced physical, sensory
or mental capabilities, or lack of experience and
knowledge, unless they have been given
supervision or instruction concerning use of the
appliance by a person responsible for their safety.
Children should be supervised to ensure that they
do not play with the appliance.

¢ Never touch the washing machine when barefoot
or with wet or damp hands or feet.

e Do not pull on the power supply cable to unplug
the appliance from the electricity socket. Pull the
plug out yourself.

¢ Do not open the detergent dispenser while the
appliance is in operation.

e Do not touch the drain water as it could reach
very high temperatures.

* Never force the washing machine door: this could
damage the safety lock mechanism designed to
prevent any accidental openings.

¢ In the event of a malfunction, do not under any
circumstances touch internal parts in order to
attempt repairs.

e Always keep children well away from the
appliance while in operation.

® The appliance door tends to get quite hot during
the wash cycle.

e Should it have to be moved, proceed with the
help of two or three people and handle it with the
utmost care. Never try to do this alone, because
the appliance is very heavy.

e Before loading your laundry into the washing
machine, make sure the drum is empty.

Disposal

e Disposing of the packaging material:
observe local regulations, so the packaging can
be re-used.

e The European Directive 2002/96/EC on Waste
Electrical and Electronic Equipment, requires that
old household electrical appliances must not be

disposed of in the normal unsorted municipal waste
stream. Old appliances must be collected m
separately in order to optimise the recovery and
recycling of the materials they contain and reduce
the impact on human health and the environment.
The crossed out "wheeled bin" symbol on the
product reminds you of your obligation, that when
you dispose of the appliance it must be separately
collected.

Consumers should contact their local authority or
retailer for information concerning the correct
disposal of their old appliance.

Saving energy and respecting the
environment

Environmentally-friendly technology

If you only see a little water through your appliance
door, this is because thanks to the latest Indesit
technology, your washing machine only needs less
than half the amount of water to get the best results:
an objective reached to respect the environment.

Saving on detergent, water, energy and time

¢ To avoid wasting resources, the washing machine
should be used with a full load. A full load instead of
two half loads allows you to save up to 50% on energy.

e The pre-wash cycle is only necessary on
extremely soiled garments. Avoiding it will save on
detergent, time, water and between 5 and 15%
energy.

* Treating stains with a stain remover or leaving them
to soak before washing will cut down the need to
wash them at high temperatures. A programme at
60°C instead of 90°C or one at 40°C instead of
60°C will save up to 50% on energy.

e Use the correct quantity of detergent depending
on the water hardness, how soiled the garments
are and the amount of laundry you have, to avoid
wastage and to protect the environment: despite
being biodegradable, detergents do contain
ingredients that alter the natural balance of the
environment. In addition, avoid using fabric
softener as much as possible.

e |f you use your washing machine from late in the
afternoon until the early hours of the morning, you
will help reduce the electricity board's peak load.

e |f your laundry has to be dried in a tumble dryer,
select a high spin speed. Having the least water
possible in your laundry will save you time and
energy in the drying process.
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Care and maintenance

Cutting off the water or electricity
supply

e Turn off the water tap after every wash. This will
limit the wear of your appliance's water system
and also prevent leaks.

e Unplug your appliance when cleaning it and
during all maintenance operations.

Cleaning your appliance

The exterior and rubber parts of your appliance can
be cleaned with a soft cloth soaked in lukewarm
soapy water. Do not use solvents or abrasives.

Cleaning the detergent dispenser

Remove the dispenser
by pulling it out (see
figure).

Wash it under running
water; this operation
should be repeated
frequently.

Caring for your appliance door and
drum

e Always leave the appliance door ajar to prevent
unpleasant odours from forming.

Cleaning the pump

The washing machine is fitted with a self-cleaning
pump that does not require any maintenance.
Sometimes, small items (such as coins or buttons)
may fall into the pre-chamber that protects the
pump, situated in the lower part of the same.

! Make sure the wash cycle has ended and unplug
the appliance.

To access the pre-chamber:

1. using a screwdriver,

remove the cover panel

on the lower front of the

washing machine (see
b figure);

2. unscrew the lid
rotating it anti-
clockwise (see figure): a
little water may trickle
out. This is perfectly
normal;

3. clean the interior thoroughly;

4. screw the lid back on;

5. reposition the panel, making sure the hooks are
securely in place before you push it onto the
appliance.

Checking the water inlet hose

Check the water inlet hose at least once a year. If
you see any cracks, replace it immediately: during
the wash cycles, water pressure is very strong and

a cracked hose could easily split open.

! Never use hoses that have already been used.

10

Downloaded from www.Manualslib.com manuals search engine


http://www.manualslib.com/

Troubleshooting (D inpesiT

Your washing machine could fail to work. Before calling for Assistance (see page 12), make sure the problem
can't easily be solved by consulting the following list.

Problem

The washing machine won't

start.

The wash cycle won't start.

The washing machine fails to
load water.

The washing machine
continuously loads and unloads
water.

The washing machine does not
drain or spin.

The washing machine vibrates

too much during the spin cycle.

The washing machine leaks.

The ON-OFF/DOOR LOCK Led
flashes rapidly at the same
time as at least one other LED.

There is too much foam.

Possible causes/Solution:

e The appliance is not plugged into the socket, or not enough to
make contact.
e There has been a power failure.

The appliance door is not shut properly.

The (1) button has not been pressed.

The START/RESET button has not been pressed.
The water tap is not turned on.

e The water inlet hose is not connected to the tap.
* The hose is bent.

e The water tap is not turned on.

e There is a water shortage.

e The water pressure is insufficient.

e The START/RESET button has not been pressed.

¢ The drain hose is not fitted between 65 and 100 cm from the floor
(see page 3).

e The free end of the hose is underwater (see page 3).

e The wall drainage system doesn't have a breather pipe.

If the problem persists even after these checks, turn off the water tap,

switch the appliance off and call for Assistance. If the dwelling is on one

of the upper floors of a building, there may be drain trap problems

causing the washing machine to load and unload water continuously. In

order to avoid such an inconvenience, special anti-drain trap valves are

available in shops.

e The programme does not foresee the draining: some programmes
require enabling the draining manually (see page 6).

e The “Easy iron” function is enabled: to complete the programme,
press the START/RESET button (see page 7).

e The drain hose is bent (see page 3).

e The drain duct is clogged.

e The drum was not unblocked correctly during installation (see page 2).

e The washing machine is not level (see page 2).

e The washing machine is closed in between furniture cabinets and
the wall (see page 2).

e The water inlet hose is not screwed on correctly (see page 2).
e The detergent dispenser is obstructed (to clean it, see page 10).
e The drain hose is not secured properly (see page 3).

e Switch off the machine and unplug the appliance; wait for
approximately 1 minute then switch it on again.
If the problem persists, contact Assistance.

e The detergent is not suitable for machine washing (it should bear
the definition "for washing machines" or "hand and machine wash",
or the like).

e You used too much detergent.
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Service

Before calling for Assistance:
e Check whether you can solve the problem on your own (see page 11);

¢ Restart the programme to check whether the problem has been solved;
e [f this is not the case, contact an authorised Technical Service Centre on the telephone number
provided on the guarantee certificate.

! Always request the assistance of authorised servicemen.

Notify the operator of:

e the type of problem;

e the appliance model (Mod.);

e the serial number (S/N).

This information can be found on the data plate situated on the rear of the washing machine.

12
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UHCTpYKLUMK 3a non3BaHe

NEPAJTHA MALLMHA

BbJIFTAPCKH

WIN 600

(1) InbesIT

CbAbpxKaHue g

MoHTupaHe, 14-15
PasonakoBaHe u HuBenuvpaHe
XnapaBnuyHU 1 enekTpuyeckn Bpb3Ku
MbpBO NpaHe

TexHnYecKkn OaHHu

OnuncaHue Ha nepanHaTta MawuHa, 16-17
Tabno 3a ynpaBneHune
CBeTNNHHN MHONKaTOPU

BkniouBaHe 1 nporpamum, 18
KpaTko onucaHue: BKOYBaHE Ha nporpamMa
Tabnuua c nporpamuTte

MporpamupaHe cnopen norpedéHocTUTe, 19
3apaBaHe Ha TemnepaTypaTta
DyHKUMN

MepunHu npenapaTu U TbKaHu, 20
KaceTta 3a nepunHute npenapatu
PasnpenensiHe Ha npaHeTo

CneundunyHo npaHe

Mepku 3a 6e3o0nacHOCT U npenopbku, 21
O6wu npegoxpaHNTENHN MepPKX

MpeTtonasaHe

CnecTtaBaHe v onasBaHe Ha okoflHaTa cpeAa

MoaaptbkKa U no4YncTBaHe, 22
CnMpaHe Ha BOAaTa U U3KNK4YBaHe Ha
eieKTpo3axpaHBaHETO

MoynctBaHe Ha nepanHata MaluHa
[NouncTBaHe Ha KaceTaTa 3a nepunHUTE npenapaTtu
|_|O}J,,D,p'b)KKa Ha NMKa N Ha Ka3aHa
MoynctBaHe Ha nomnaTa

lMpoBepka Ha Mapky4va 3a cTygeHaTa Boja

Mpob6nemn n mepku 3a OTCTpaHABAHETO
um, 23

CepBu3Ho ob6cecnyxBaHe, 24
Mpeoun ga ce cBbpXeTe C OTOPU3NPaHUS cepBua
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MoHTupaHe

! BaxHO e [a cbxpaHsBaTe UHCTPyKUMKUTE, 3a Aa
MOXeTe Aa npaBuTe AOMbAHUTENHU CNPaBKX NO
BCsIKO Bpeme. B cnyyait, ye nepanHaTta mawwuHa ce
npogane, NpeoTCTbNM UNN NpemecTn Tpsbea Aa ce
NOrpuXxnTe UHCTPYKUUNTE BUHArU Aa s Npuapyxaear,
3a fga ce npegocTaBu MHMOPMaLMs Ha HOBUS
cobcTBeHuK 3a paboTaTta n npeaynpexaeHuaTa.

! I'IpoqueTe BHUMATENTHO MHCTPYKUMUnUTEe, 3aloTo
CbAbpXaT Ba)KHa I/IHCbOpMaLl,VIﬂ 3a MOHTaxXa,
n3nona3eaHeTo 1 6esonacHocTTa.

PasonakoBaHe u HuBenunpaHe
PasonakoBaHe

1. PasonakoBanTte nepanHaTta mallmHa.

2. MpoBepeTe ganu nepanHarta MalluHa He e
nospedeHa npu TpaHcnopTupaHeTo. AKo e
noBpeaeHa, He 51 cBbp3BaiTe, a ce 0bbpHEeTe KbM
npogasaya.

3. OTcTpaHeTe 3-Te
BMHTa 3a npeanassBaHe
npu nNpeeBo3a v rymeHara
rapHuUTypa cbc
cboTBeTHaTa BTyrnka 3a
pasganevaBaHe,
nocTaBeHU B 3afHaTa
yacT (8ux ¢hueypama).

4. 3aTBOpeTe OTBOpPUTE C NpeAoCTaBeHUTEe
nnacTMacoBX Kanaudku.

5. CbxpaHeTe BCMYKM YacTu, 3a fa ce MoHTupar
OTHOBO Nnpun HGOGXO,D,I/IMOCT nepanHarta MalWuHa ga
6bae TpaHcnopTupaHa.

! OnakoBbYHMAT MaTtepuan He e geTCKa urpadka

HusenupaHe

1. MOHTUpanTe nepanHaTta MallnHa Ha paBeH U
TBbpA noa 6e3 aa g onvpaTe B cTeHW, mebenu u ap.

2. AKo noabT He €
naeanHo XOpU3oHTareH,
KOMMeHcupanTe
HepaBHOCTUTE KaTo
OTBMETE UNU 3aBUETE
npegHnTe Kpadeta (8ux
guesypama). HaknoHsT,
nU3MepeH BbpXy ropHarta
NMOBLPXHOCT, He TpsAbBa
Ja Hageuvwaga 2°.

C TOYHOTO HMBENUPaHe MalimMHaTa e ctabunHa un ce
nsbdarsat BmbpaummnTe, LWUyMOBETE U MPEMECTBaAHETO
" no Bpeme Ha pabota. Korato HacTunkara e MokeT
UNn KUIUMM, perynvpanTe Taka kpadeTtaTa, ye nog
nepanHarta malvHa ga ocTaHe AOCTaTbyHO MSCTO
3a BeHTUNaums.

XnapaBrnyHU U eNeKTPUYECKN BPb3KU
CBbp3BaHe Ha MapKy4a KbM BOAONPOBOAHAaTa Mpexa

1. CebpxeTe
3axpaHBaLLmsa MapKyy,
KaTo ro 3aBveTe KbM
KpaHa 3a cTyaeHaTa Boga
C HakpanHWK C rasosa
pesba 3/4 (sux
¢uzypama).

Mpeon Oa ro cBbpXeTe,
n3ToyeTe Bogara, 4okaTo
ce n3buctpwm.

=

2. CBbpxeTe Mapky4a
r 3a cTydeHaTta BoAa KbM
nepanHarta maluuHa,
f KaTo ro 3aBMeTe KbM
wyuepa, pasnonoxeH
Ha rbpba, rope BASICHO
(sux c¢hueypama).

N

3. BHnmaBanTe mapky4da ga He ce nperbBa u
npedvynea.

! HansraHeTo no BogonposoaHaTa mpexa Tpabsa
na 6bae B rpaHMunTe, yKasaHu B Tabnuuara ¢
TexHU4YeckuTe AaHHu (8ux criedesawjama
cmpaHuya).

! Ako obmXMHaTa Ha 3axpaHBalls MapKyd He e
[ocTaTbyHa, ce 06bpHeTe KbM creumanmampaH

MarasmH Unn KbM OTOPU3UPAH TEXHUK.

! Hukora He nanonseaiTe BeYe U3NON3BaAH MapKyu.
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(D) inpesit

CBbp3BaHe Ha MapKy4a 3a MpbCHaTa Boga

CBbpeTe Mapkyya 3a
MpbcHaTa Boaa, 6e3 aa
ro nperbBaTe, KbM
KaHanusaumnoHHaTa
Tpbba nnu kbm TpbbaTa
65-100 cm < 3a oTBeXaaHe B
cTeHaTa, pa3nonoXeHu
OT nofa Ha BMCOYMHA

Mexagy 65 n 100 cm;

Unu ro noanpeTe B Kpas
Ha MUBKaTa Unu BaHara,
KaTo Bbp)XeTe BoAada 3a
KpaHa (8wx ¢hucsypama).
CB0GOOHMAT Kpali Ha
MapKy4a 3a MpbCcHaTa
BOAa He TpsibBa fa 6bae
noToneH BbB BoAata.

! He ce npenopbyBa M3MNon3BaHeTo Ha YAbIHKUTENHN
Mapky4n. AKo e HeoBXoanmo, yabImKMTENAT TpsbBa
[a MMa Ccbliusa AgnameTbp KaTo OpUrMHanHUs n na He
HagBuwasa 150 cm.

CB'I:p3BaHe KbM eJieKTpu4yecKkata Mmpexa

Mpean Aa cBbpXeTE Lencena B KOHTaKTa, npoeepeTe

nanu:

* KOHTaKTbT € 3a3eMeH CblnacHo Jencreauiara
HopMa;

* KOHTaKTbT MOXe [a noeMe MakcumanHaTa
MOLLIHOCT Ha HaToBapBaHe Ha MaluuHaTa, ykasaHa
B Tabnuuata c TEXHUYECKUTE JaHHU (8UX
cnedeawama cmpaHuua);

* 3axpaHBalLOTO HanpexeHue e B rpaHuunTe Ha
yKasaHOTO B Tabnuuarta ¢ TEXHUYECKUTE JaHHU
(sux cnedsawama cmpaHuya);

* KOHTaKTbT OTroBaps Ha wencerna Ha nepanHarta
MalumHa. B npoTuBeH cny4van 3ameHeTe wencena
NN KOHTaKTa.

! [epanHaTta MalwmHa He ce MOHTUpPa Ha OTKPUTO,
Aopwu nog HaBec, 3al0oTO € MHOIo onacHo ga ce
OCTaBM Ha BINAHUETO Ha aTMocepHUTE ycnoBuA.

! 3a MOHTMpaHaTa nepanHa malimHa enekTPUYecKUaT
KOHTaKT TpsbBa Aa 6bae NecHo AOCTbLMEH.

! He usnonseainte yabrmkuTenu Unm pasknoHUTENu.

! KaBenbT He Tpabea aa 6bae orbHaT unu
CnneckaH.

! 3axpaHBawmar kaben Tpsbsa Aa ce 3aMeHs camo
OT OTOPU3NPaHN TEXHNLN.

BHumaHne! <D|/|pmaTa OTXBbPJiA BCAKakBa OTTOBOPHOCT
B CclniyqyaunTe, B KOUTO Te3n HOPMU HE Ce cna3eart.

MbpBO NpaHe

Cnen MoHTUpaHeTo, Npeau ynotpeba, HanpaBeTe
eVH UMKbI Ha NpaHe C NepureH npenapar, Ho Ge3
apexu, kaTo 3agageTe nporpamata Ha 90°C 6e3
npeanpaxe.

TexHun4yeckv gaHHu

Mogaen WIN 600
wpuHa 59,5 cm
Pasvepu BMCO4YMHA 85 cMm
aobnbouynHa 52,5 cm
BmecTtumocT ot 1 oo 5 «r.
EnexkTpuyecko Bwx Tabenkara ¢ xapakTepucTuk1Te,
3axpaHBaHe nocTaBeHa Ha MaumHara

MakcumanHo HansraHe 1 MPa (10 bar)

3axpansane ¢ MUHUManHo HansraHe 0,05 MPa (0,5 bar)

BoAa obem Ha kazaHa 40 nutpa
CkopocT Ha

600 06
uenTpodyrara no obopoTa/MuHYTa

Mporpamun 3a

npoBepka nporpama 3; Temneparypa 60°;
CBbINIaCHO HOpMa M3BbPLLEHA C 5 Kr npaHe.
EN 60456

MepanHarta MawmHa CbOTBETCTBA Ha
cnepHute EBponerickv aMpexkTmeu:

- 89/336/CEE ot 03/05/89 (3a
eneKTpoMarHMTHa CbBMECTUMOCT)
1 nocnensaumTe N3MeHeHus
-2006/95/CE (3a HuCKO HampexXeHe)
-2002/96/CE

E
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OnucaHue Ha nepanHaTa MawuHa

ByToHu 3a

Tabno 3a ynpaBsneHue
E ynpaBneHue

CeemsuHHuU
Wuoukatop BKITHOYBAHE/
urdukamopu TIOK BIIOKMPAH
BytoH BKITIOYBAHE/
N3KNKOYBAHE

OO O-=

<
<
<
NMPOrPAMATOP
Kacema 3a nepunHume ByToH
fMpenapamu CTAPT/AHYNUPAHE
TEPMOPEIYJIIATOP
Kacemama 3a nepusiHume npenapamu: Cryxwu Pexxum Ha stand by
3a 3apexgaHe C NepunHu npenapaTt, OMeKoTUTENn B cboTBeTCTBME C HOBMTE HOPMAaTMBK 3a NecTeHe
n ap. (swx cmp. 20). Ha eHeprus Tasu nepanHa MalinHa e cHabgeHa cbc
cucteMa 3a aBToMaTuM4HO u3knuBaHe (stand by),
CBeTNMHHU MHAUKaATOPU: 3a npocreasBaHe KosTO ce 3agenctsa crief 30 MUHYTU B criyvan, ve
M3NBbIHEHNETO Ha Nporpamara 3a npaHe. MalluHaTa He ce u3nonsea. HaTucHeTe 3a kpaTko
6yToH BKITHOUBAHE/U3KJTFOUBAHE u n3vakaiite
ByToHu 3a ynpaBneHue: 3a n3bop Ha dyHKuuuTE. MallMHaTa fa ce 3afjencTsa OTHOBO.

3a u3bpaHaTa yHKUMS LWe CBEeTHEe BYTOHBT.

TEPMOPEIYINATOP: 3a 3agaBaHe Ha Temneparypara
UNn 3a CTygeHo npaHe (sux cmp. 19).

BytoH CTAPT/AHYJIUPAHE: 3a ctapTtupaHe Ha
nporpaMvMTe UNu 3a aHynMpaHe Ha NorpeLuHo
3apafeHoTO.

Mruankatop BKINMIOYBAHE/NMIOK BITOKUPAH: 3a
MHopMaLma ganun nepanHata mMallvMHa € BKIoYeHa
W ganu nokbT MoXe Aa ce oTeopu (8ux cmp. 17).

Byton BKITIOYBAHE/U3KITIOYBAHE: 3a
BKIIOYBAHE W M3KIMIOYBaHE Ha nepanHara matliuHa.

MPOIPAMATOP: 3a nsbop Ha nporpamure.
Mo Bpeme Ha n3nbNHEHWe Ha nporpamaTta, KmybT
ocTaBa HEMOABMWXEH.

16
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(D) inpesit

CBeTNMHHHU UMHAOANKaAaTOpPU

MNHOvKaTopuTe HOCAT BaxHa MHdopMaums. m

ETo kakBo cbobuiasar:

Tekywu casu:

[lo Bpeme Ha umukbna Ha paboTa nHaukaTopuTe LWe
cBeTBaT NocrneaoBaTesNiHo, 3a Ja nokassaTt eTanuTe
OT U3NbIIHEHNETO Ha nporpamarTa:

B9 <°  Npane
o
& o M3nnakeaHe

® <o  UeHtpodyra

3abenexka: no Bpeme Ha pasara Ha OTTUYaHe Ha
BOAaTa Lie CBeTHe MHAMKATOPbT 3a ¢asaTta Ha
ueHTpodyraTa.

ByToHu 3a ynpaBneHue

BYTOHUTE 3A YTMPABJIEHWE un3nbnHaBat ponsata
Ha MHOUKaTOPMW.

C n3bupaHeTo Ha egHa OyHKUKUA cBETBA
CbOTBETHUAT OYTOH.

AKo nsbpaHaTa pyHKLUMA € HECbBMECTUMA CbC
3ajageHaTta nporpama GYTOHBT Le npuMurea u
dyHKUMATA HAMA fa Ce BKIYM.

B cnyyan, 4ye ce 3agage pyHKUMSA, KOATO €
HecbBMecTUMa C Apyra, npeaBapuTenHo m3bpaxa,
LLle ocTaHe aKkTMBHa camo nocnegHata usbpaxa.

@ UnaukaTop BKITIOUBAHE/NMIOK BIIOKUPAH
CeTelmaT nHanKaTop nokassa, Ye NoKbT € broknpaH 3a usbsireaHe Ha CryvyanHoTo My OTBapsiHe.
3a nsbarsaHe Ha LWeTU e HeobxoaMMOo [la ce M3yaka MHAMKATOPbT Aa NPUMUTHe Npeau Aa ce OTBOPWU JOKbT.

! BbpsoTo npumureaHe Ha uHavkatopa 3a BKIMIOYBAHE/BNTOKMPAHE HA NIOKA 3aenHo ¢ Toea Ha MoHe
owe eanH UHOMKaATOp curHanusupa 3a nospega (8ux cmp. 23).

17
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Bknro4yBaHe u nporpamu

Kpa11<o onncaHue: BKrro4YBaHe Ha nporpamva 5. N3cuneTe npaxa n gombnHUTENHUTE NpenapaTtu (8ux
1 ,El,a Ce BKJHo4M nepanHata MallnHa ¢ HaTUCKaHe Ha cmp. 20)'

' 6. CtapTupanTe nporpamara, kKato HaTucHeTe byToHa
sglg:io(lc)élssﬂ”:K"éj:‘:ﬁ“i';f:‘&”ﬁ;iiﬂ“? % CTAPT/AHYSIMPAHE. 3a aHynupate HaTvcHeTe
MHOMKATOPBT BKhPOHB AHE/MIOK BIIOKMPAH we oytoHa CTAPT/AHYJIMPAHE noHe 3a 2 cekyHOu.
3anodHe a npUMMrea 7. B kpas Ha nporpamaTta nHgvkatopbT BKINKOYBAHE/

2 3 ) JNOK BINOKNPAH npucseTBa, nokassaiku, ye

+ SBPEASTE APSXUTE 34 TIpane U 3aTBopere mioka. TNIOKBT MOXeE [a ce OTBOpW. M3Baxaa ce npaHeTo U
3. C NMPOIPAMATOPA ce 3agaBa >xenaHara nporpava. OKBT GE OCTABS HEKO OTB.OpeH 38 [ MACHXHe
4. 3apaea ce Temnepatypara 3a npane (sux omp. 19). kasaHa. lNepanHata mawmHa ce’ N3KMKOUYBA ¢
Tabnuua ¢ nporpamurte HaTuckaHe Ha GyToHa (1).

Bua Ha TbKaHuTe u Mepunen BpemeTpae-

cTeneH Ha Mporpamu Tzr"ea' npenapar OMeKoTUTEN |He Ha uUKbAa gn:::mne Ha unkbna Ha

3aMbpCSIBAHETO UM patyp npeanpaxe | npave (MuHyTH) p

MamyyHu

Benun nakno4mMTenHo MNpepnpaxe, npaHe,

3amMbpceHun (vapwadu, 1 90°C . . . 167 M3NnakBaHusa, MexanHHa n

NOKPUBKW 1 Ap.) KpanHa ueHTpodyra

5:'3: VéSeK:f:qM;eLﬂ:sz 2 90°C . . 1592 MNpaHe, n3nnakBaHus, MeXANHHA

I'IOKpI/'I)BKVI " ,u.p.r; ’ 1 KpariHa ueHTpodyra

Benun n yctonuymeu uBeTHun . MNpaHe, n3nnakBaHus, MeXAnHHa

MHOr0 3aMbpCeHMn 3 60°C : : 145 1 KpanHa ueHTpodyra

Benwu v uBeTHW, genunkaTHu, o MpaHe, nannakBaHus, MexXanHHa

3 40°C . . 112 z

CWHO 3aMbpPCEHMU 1 KpaHa ueHTpodyra

Benun neko 3aMbpceHn n

HeyCTORAMBU LB eTHN a a0°c : : 99 |Mpane uannaksanun, wexauta

(pu3un, dnavenun n ap. )

HeycToiymBm LBETHU NeKO . MNpaHe, n3nnakBaHus, MeXANHHA

5 30°C . . 92 ~

3aMbpCeHMU 1 KpanHa ueHTpodyra

CUHTETUYHN

YCTONYMBUM LBETHU MHOIO MpaHe, nannakBaHus, LeHTpodyra

3amMbpceHun (6ebeLukn 6 60°C . . 80 6e3 HamaukBaHe unu 3a GuHn

Apexu n ap.) apexu/neka ueHtpogyra/

YCTONYMBUN LUBETHN Mpaxe, nannakeauus, ueHTpodpyra

(BCAIKAKbB TUM NEKO 6 40°C . . 71 6e3 HamauykBaHe unu 3a GuHn

3aMbpPCEHU Apexu) apexu/neka ueHtpogyra/

YCTONYMBU LBETHU MHOIO MpaHe, nannakBaHus, LeHTpodyra

3amMbpceHun (6ebeLukn 7 50°C . . 75 6e3 HamaukBaHe unu 3a GuHn

Apexu n ap.) apexu/neka ueHtpodyra/

HeycTtonymeun useTHn MpaHe, nannakesaHus, ueHTpodyra

(BCAAKAKbB TWUM NIEKO 8 40°C . . 71 6e3 HamaykBaHe unu 3a GuHu

3aMbpPCEHU Apexu) apexu/neka ueHtpogyra/

HeycTonumBu UBEeTHN

(BCSiKaKbB TN NEko 9 30°C . . 30 [pate, uannaksanus u nexa

ueHTpodyra

3aMbpPCEHUN Apexu)

DuHM

. . . MNpaHe, nannakeBaHus n neka

BbnHeHun 10 40°C 50 ueHTpodyra

MHOro G uvHM TbKaHn

(nepnera, konpuha, " 30°C - . 52 Dgl\j;sI’(BMaaneni?BMa:g‘ﬂr(’)HGBeasHe

BMCKO3a U Ap.)

YACTUYHU NPOTPAMU

M3nnakBaHe &J . M3nnakBaHug n ueHtpodyra

JleNVKATHO M3NNAKBaHEe é‘}\ . M3nnakBaHuus, ueHTpodyra 6e3

HamMaykBaHe nnm n3to4yBaHe
MN3TouBaHe n eHepruyHa

LeHTpodyra @ ueHTpodyra

Neka ueHTpodyra @ M3TouBaHe n neka ueHTpodyra

MN3TouBaHe (e NaTouBaHe

Benexka

3a onucaHneTo Ha yHKUMATa “6e3 HamadkBaHe” BMX “NecHo rmageHe” Ha cnegpawarta cTpaHuua. [JaHHuTe

npuBedeHn B Tabnuuata ca ykasaTenHu.
CneuuvanHa nporpama

[AHesHa 30’ (nporpama 9 3a CMHTETUYHM TbKaHU), KOATO € pa3paboTeHa 3a nNpaHe Ha NeKo 3aMbpCEHU Apexu: Tpae
camo 30 MUHYTU M NO TO3MU HauuH necTn Bpeme u cpeactea. C nsbupaHeto Ha nporpamarta (9 Ha 30°C) moxe ga
nepeTe eAHOBPEMEHHO TbKaHW OT pasnuyeH BuA (C U3KMKOYEHME Ha BbIIHA M KOMPWMHA) C MakCMMarHO Termno Ao 3 Kr.

MpenopbyBa ce M3NOM3BAHETO Ha TEYEH MepuneH npenapar.

18
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MporpamupaHe cnopen (D) inpesiT
noTrpebHocTuUTe

{° 3apaBaHe Ha TemnepaTypara
TemnepaTtypata 3a npaHe ce 3agaBa cbC 3aBbpTaHe Ha TEPMOPEIYJIATOPA (Bwk Tabnuuara ¢ nporpamute Ha cmp. 18). m
TemnepaTtypaTa MOXe Ja ce Hamanu o CTyAeHOo npaHe (5X).

PYHKLUUMN

PasnuyHuTte yHKUMM 3a npaHe, NpeABMAEHM B NepanHaTta MaluHa, AaBaT Bb3MOXHOCT 3a MOCTUraHe Ha
XenaHoTto 6410 1 yucto npaHe. 3a BKNOYBaHe Ha yHKUUUTE:

1. HaTncka ce BYTOHBT Ha XenaHata pyHKUMS cbrnacHo TabenaTa no-gony;

2. cBeTBaHETO Ha uHAUKaTopa curHanuaupa, ye (PyHkuMaTa € BKMYeHa.

Babenexka: Bbp3oTo NpuMureaHe Ha GyToHa Nokasea, Ye (pyHKUMSATa He MoXe Aa 6bae nsbpaHa 3a
3agageHaTta nporpama.

- Pa6otu c
DyHKUMN DeiicTBne aK Aa ce U3nonssa nporpamu
CbC 3amaBaHeTo Ha Ta3u dyHKuMs nporpamuTe 6, 7, 8, 11 1
Hamansea JenvikatHo npaHe cnupar 6e3 aa n3cTuckear npaHeTo (6e3 Beuuku
@\ HaMa4ykBaHETO HaMaykBaHE) 1 NHAMKATOPBLT Ha ¢dazara 3a u3rnsjaksaHe @ e ocBeH 1, 2
Ha TbKaHUTe 1 npUMUrea: 9 i
ynecHsiea - 32 @ 3aBbpLLM UMKBABT, HaTucHeTe 6yToHbT CTAPT/AHYJIMPAHE; N3TOUBAHE
rnageHeTo. - 32 [la HanpaBuTe camo M3TOYBaHe, MOCTABETE KIoHa 3a .
JlecHo rnapeHe nporpamnTe Ha | n HatucHete GyTtoHa CTAPT/AHYJIMPAHE.
To3n 6yToH
Cnyxmu 3a
msm»o(;)BaHe Ha
ueHTodyrara.
@ Mpenopbysame Bcwn(u1 1
B na ro ocBEH n
nonasare, OTTUYaHEeTO.
KoraTto nepeTe
ByToH 3a Opexu KouTo ca
U3kniouBaHe Ha | TpyAHM 3a
ueHTpodyrara rnageHe.

Benexka: 3a 0a ce uzbeezHam npekaneHu subpayuu, npedu ecska yeHmpogyaa, mawuHama pasnpedens
moeapa pasHOMEPHO, mMoea cmaea Kamo ce U3ebpuweam HernpekbcHamu pomayuu Ha bapabaHa npu ckopocm
MaJiko ro-eucoka om masu npu rnpaHe. Kozamo, ebrnpeku rnocrnedogamenHu onumu, mogapbm He 6boe
nepghekmHo pasnpedesnieH, MaluHama u3ebpuiea yeHmpogyesama npu cKkopocm, no-HUcka om npedsudeHama.
lpu Hanu4yue Ha npekaneHo OebanaHcupaHe repanHsama u3ebpuiea pasnpedesieHUemo 8Mecmo
ueHmpocgpyeama. EeeHmyanHume onumu 3a 6anaHcupaHe mozam 0a yOwbimkam obuwama npodbimKumesHocm
Ha yukbna 0o makcumym 10 MUHymu.
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MepunHu npenapatu U TbKaHu

KaceTa 3a nepunHuTte npenapaTtm

[o6pusAT pesynTaT OT NpPaHeTo 3aBWUCK U OT NMPaBUITHOTO
[03upaHe Ha nepunHuTe npenapatu. C npegosvpaxe
He ce nepe ePEeKTUBHO 1 Ce criomara 3a oTnaraHeTo Ha
Hanenu no BbTpeLLHaTa CTpaHa Ha neparHara MalunHa
¥ [0 3aMbpcsiBaHe Ha OKonHaTa cpeaa.

M3Ternete kacetarta 3a
nepunHnTe npenapatn n
n3cuneTe npaxa 3a
npaHe n aonbviiHUTE
npenapaTtuv no cnegHnAa
Ha4uH.

otaoeneHue 1: MNpenapaT 3a npeanpaHe (Ha npax)
otaeneHue 2: lNpenapaTt 3a npaHe

(Ha npax unu TevyeH)

Te4yHMAT NpenapaTt ce nacunea Npeau BKIHOYBAHETO
Ha MallMHaTa.

otgeneHue 3: JonbNHUTENHU NnpenapaTun
(omekoTuTen u gp.)

OwmekoTutensaT He TpsabBa ga n3nu3a M3BbH
peLueTkara.

! He usnonseaite npenapartu 3a pbyHO npaHe,
3aLoTo obpasyBaT MHOrO NsHa.

Pa3npe,qen;||-|e Ha npaHeTo

+ Pasnpeaenete npaHeTo cbobpasHo:

- TMNa Ha TbKaHWUTe / 3HaKbLT BbPXY eTukKeTa.

- UBETOBETE: OTAENETe UBETHUTE OT BenuTe gpexu.
* WManpasHeTe gxobGoBeTe N NPOBEpPETE KonyeTaTa.
* He HapgBuwaBanTe ykaszaHuTe CTOMHOCTU 3a

TErrnoTo Ha CyXoTo NnpaHe:

YCTOMYNBM TbKaHU: MakCUManHo 5 kr

CUHTETUYHM TbKaHU: MakcumarnHo 2,5 kr

OUHN TbKaHU: MakCUManHo 2 Kr

BbnHeHn TbkaHun: makcumanHo 1 kr

Konko Texu npaHeto?
1 vapwad 400-500 r
1 kanbdka 150-200 r
1 nokpueka 400-500 r
1 xaBnusa 900-1200 r
1 kbpna 150-250 r

CneuuduyHo npaHe

MeppeTa: croHeTe M 1 M NocTaBeTe B kanbdka
unu mpexecta Topba. MNepete camo Tax 6e€3 aa
HagBWLaBaTe NonoBMHaTa oT ToBapa. VianonsBawnTte
nporpama 11, KOATO aBTOMaTUYHO WU3KMOYBA
LueHTpodyraTa.

AkeTa c nyxeHa mopannata U aHypauu: ako
nyxeHaTa nognnaTa e OT rbcka unu natuua moraT
ha ce nepart B nepanHarta mawuvHa. O6bpHeTe
sikeTaTa u 3apefeTe malimHaTa oo 2-3 Kr, KaTto
NoBTOPUTE U3NNakBaHETO ABa UNU TPU NbTU U
uanonseaTe neka LeHTpodyra.

BbnHeHu TbKaHU: 3a Aa NOCTUrHeTe Han-gobpwu
pes3yntaTtu, usnonssante cneunduyHn NepunHu
npenapaTtu U He 3apexgainTe ¢ noeseye oT 1 Kr.
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MepkKkun 3a 6e3onacHOCT u

npenopbKu

! MepanHara mallumHa e npoekTupaHa u NpovsseaeHa B
CbOTBETCTBVE C MEXAYyHapoAHUTE HOpMKM 3a 6e30MacHOCT.
MpenynpexaeHusTa Tyk ca NPOAUKTYBAHW MO MPUYUHK 3a
©e3onacHocT 1 TpsibBa Aa ce YeTaT BHAMATESTHO.

O6LWKn npefoOXpPaHUTENTHU MepPKU

- Tosu ypep e npefgHasHadyeH 3a AoMallHa, a He
3a npodecroHarnHa ynotpeba n Heroeute
PYHKUMM He TpssGBa Aa GbAaT NPOMEHSIHU.

+ YpeabT He TpsabBa Aa ce M3Monaea oT nmua
(BKMIOUYMTENHO AeLa) C orpaHUYeHn PUsnYecKu,
CETVIBHM WUINN YMCTBEHU CMOCOBHOCTU M HEQOCTATbYEH
OMUT, OCBEH aKo TOBa He cTaBa nof HabnaeHNeTo
WK MO YKasaHMATa Ha nuue, OTroBapsiLLo 3a TAXHaTa
6esonacHocT. HabntogasanTe geuara, 3a a ce
yBEpuTe, Ye He C1 UrpasaT c ypeaa.

* He pgokoceanTe mawwuHaTa, Korato cTe 6ocu unm
C MOKpPpWU uUnun BIlaXHU pbLe NN Kpaka.

* He uskntousanTe Lwencena ot 3axpaHBallnsa KOHTaKT
C TerrneHe Ha kabena, a kaTo ObPXWUTE Wencena.

* He oTBapsanTe kaceTarta c nepunHuTe npenapartu
JokaTto, nepanHaTta MawwunHa paboTtu.

+ He pmokocBaiTe Mapky4a 3a MpbcHaTa Boaa,
3al10TO MOXe Aa AOCTUIHE BUCOKM Temnepartypu.

* Hukora He oTBapsTe NioKka CbC cuna, 3aLloTo
MOXe Ja ce nospean MexaHusma 3a 6es3onacHocT,
KOWTO npepgnassa OT cnyyanHo OoTBapsiHe.

* B cnyyan Ha noBpefa No HMKaAKbB NOBOA He
JocTurante 4O BbTPELWHUTE MEeXaHU3MUN B ONUTKU
3a PEeMOHT.

« BuHaru koHTponupaiTe geuarta Aa He ce
nobnuxkasat oo paboTellarta malluHa.

« [lo BpeMe Ha NnpaHeTo JNKKbT Ce HarpsdBa.

. I'IpemeCTBaHeTo Aa ce n3bpliBa BHUMATEJTHO OT
ABamMa nnu Tpuma ayun. Hukora oT cam 4oBek,
3aloTO nepanHaTta MalnHa TeXn MHOro.

- [lpeau na 3apeauTe MallMHaTa, npoBepeTe Aanu
KasaHbT € npaseH.

MpeTtonaBaHe

* YHMUOXaBaHe Ha OMakOBbYHUA mMaTtepuan:
cnasBamTe MecTHUTe HOPMU — NO TO3N HAYUH
ONaKOBBYHUAT MaTepunan MoXxe aa ce peuuknumpa.

+ EBponeuckata gupektnsa 2002/96/CE 3a
oTnaabuUunTe OT eNIeKTPU4eCKo N eNeKTPOHHO
obopyaBaHe npeaBwxaa OOMAKUHCKUTE
enekTpoypeau Aa He ce U3XBbPMAT 3aedHo ¢
obuyanHuTe TBBPAM rpafcKku OoTnagbLUM.
N3BapgeHnTe ot ynoTtpeba ypean Tpabea aa
O6baaT cbbupaHu oTAenHo ¢ uen ga 6vae

(D) inpesit

YBEMUYEH OENbT Ha noasiexalumTe Ha NoBTOpHa
ynoTtpeba v peuyknmpaHe Mmatepuanu, oT KOMTo ca
HanpaBeHW, KakTo 1 ga 6baat usberHaTv eBeHTyanHu
BpeAu 3a 34paBeTo U okonHata cpeaa. CUMBONbT
“3a4epkHaTo KowYe” e MOCTaBeH BbPXY BCUYKM
MPOAYKTW, 3a Aa HANOMHS 3a 3a4bIPKUTENHOTO
pasfenHo cbbupare. 3a AoMbHUTENHa MHGopMaums
OTHOCHO NPaBUITHOTO M3BaXaaHe oT yrnoTpeba Ha
[IOMaK/HCKUTE enekTpoypeaun, MHTepecyBalumTe ce
MoraT Aa ce oObpHaT KbM crnyxbaTa 3a cbbvpaHe Ha
oTnagbLUy U KbM ancTpubyTopuTe.

CnectsiBaHe ¥ ona3BaHe Ha OKOrnHarta cpeaa
TexHonorua B cnyx6a Ha okonHaTa cpepna

AKO npes nioka ce BMX4a Manko BoAa, TO € 3alloTo
C HoBaTa TexHonorua Ha Indesit 3a makcumanHo
YMCTO MpaHe e AoCTaTb4yHO NO-Manko oT NosioBMHaTa
BOAA: C Len ona3sBaHe Ha okonHaTa cpepa.

CnecTAABaHe Ha NepuSsiHM npenapaTtu, BoAa,
eneKTpoeHeprua n Bpeme

+ 3a Oa He ce pasxuliaBaT pecypcu, nepanHarta
MallvHa TpsibBa ce M3nonseBa MakcumarsnHo
3apegeHa. MakcvMmarnHo 3apefeHa maluvHa B
CpaBHEeHWe C ABe 3apefeHu Ha nonosuHaTa Boau
0o 50% eHepruiiHu cnecTsBaHus.

* [lpeanpaHeTo e HEO6XO4MMO CaMO 3a MHOrO
3ambpceHun gpexu. C nsbarsaHeTo my
cnecTtaBaTe NepurnHu npenapaTu, Bpeme, Boga 1
mexay 5 n 15% enektpoeHeprus.

+ Kato 06paboTuTe neTHaTa CbC crneumanHy npenapaTm
3a OTCTpaHABaHETO UM UK T OCTaBUTe Oa ce
HaKucHart npean npaHeTo Hamansasate
HeobGXoayMMOCTTa fa nepeTe npu BUCOKa Temnepartypa.
LLle cnectute oo 50% enekTpoeHeprus, kaTo
usnornaeare nporpama Ha 60°C BmecTo Ha 90°C unm
Takaea Ha 40°C BmecTo Ha 60°C.

+ 3a n3baresaHe Ha pasxulLeHWs U 3a ona3BaHe Ha
oKonHaTta cpefa fo3upante fobpe nepunHus
npenapaT B 3aBUCMMOCT OT TBbPAOCTTa Ha
BoJaTta, OT CTeNeHTa Ha 3aMbpcsaBaHe N OT
KONM4YecTBOTO Apexu 3a npaHe. Bbnpeku, ye ca
6G1OnorMyHo pasrpaxpgalin ce, nepunHuTe
npenapaTtu cbabpXaT eNemMeHTU, KOUTO NPOMEHAT
paBHOBECMETO B NpupoaaTa. N3bareante KONKoTo
€ Bb3MOXHO YynoTpebaTa Ha oMekoTUTen.

+ lMpaHeTo KbCHO BeYep OO0 paHO CYTPUH criomara
3a HamansiBaHe Ha KOHcymauusta Ha
enekTpoeHeprus.

« AKo npaHeTo TpsiGBa Ce M3CyLIM B CyluMnHa
MallvHa, n3bepeTe No-rofisiMa ckopocT 3a
LeHTpodyrMpaHe. MankoTo KonuyecTBo Boda, KOSITO
ocTaBa B NpaHeTo BOAW [0 crecTsiBaHe Ha Bpeme U
eneKTpoeHeprus B NporpamMata 3a UscyllaBaHe.
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NMNoaapbXKa M NOYUCTBaHE

CnupaHe Ha BoAaTa M U3KMOYBaHe Ha
eneKkTpo3axpaHBaHeTo

- BartBapsiiTe kpaHa 3a BoAa cref Bcako npawe. Mo
TO3M HaYMH Ce orpaHn4YaBa W3HOCBaHETO Ha
XuapaenuyHaTta vHcTanauua Ha nepanHara
MallvHa U ce orpaHvMyaBa OMnacHoOCTTa OT TeYoBe.

- WsknwousaiTe 3axpaHBallmsa kaben, korato
noyucTearte nepanHarta malunHa 1 no BpeMe Ha
paboTu no nogapbxkKaTa.

MouyncrBaHe Ha nepasjaHarta MallunHa

BbHLWHaTa YyacT U r'yMeHuTe YacTu mMorart aa ce
MoOYMCTBAT C Kbpra C xnajka Boda u canyH. He
n3nonasanTe pasTBOpPUTENN UNKU abpasnBHM
npenapaTy.

MouncTBaHe Ha YeKMeaXeTo 3a
nepunHUTe nNpenapaTu

MN3BageTte yekmenxeTo ¢
nosauraHe v U3TernsiHe

HaBbH (8UX ¢huesypama).
MNa3munTe ro nog tevawa
Boga. ToBa no4yncTBaHe

TpsbBa aa ce n3BbpLUBA
YyecTo.

NMopaptbKKa Ha NoKa M KasaHa

» OcrTaBsanTe ftoka BUHarM oTkpexHat 3a usbsareaHe
obpasyBaHeTO Ha NoWwn MUPU3MH.

MouncTBaHe Ha nomnaTra

MepanHaTa MalLnHa e OKOMMMeKToBaHa CbC
camMono4y1cTBallla ce nomna, KOsiTo HAMa Hy»xaa oT
nogapbxka. BbaMmoxxHo e oGaye marnku npegMmeTn kaTo
MOHETW 1 KoMn4yeTa Aa nonagHaTt BbB uUnTbpa, KOMTo
npegnasea nomnaTa U ce Hamupa B JoNHaTa 1 YacT.

! YBeperte ce, Ye UMKBLABLT Ha NpaHe e 3aBbpLnI U
N3KMYeTe OT KOHTaKTa.

3a gocTtbn Ao unTbpa:

1. cBaneTe naHena B
npegHaTa yacT Ha
rnepanHata maluuHa c
rnomMoLLTa Ha oTBepTKa
(s8ux pucypama);

2. OTBMITE KanaykaTa,
KaTo st 3aBbpTUTE B
nocoka obpartHa Ha
YacoBHMKOBaTa
cTpenka (sux
¢ueypama); HopmanHo
e [a ustede manko
BOAA;

3.mouncTeTe BHUMATENHO OTBBLTPE;

4.3aBNNTE OTHOBO KanadkaTa;

5.3aTBOpeTE OTHOBO NaHena, Kato npeau aa ro
HaTUCHeTe ce yBepeTe, Ye CTe NOCTaBun NpaBuITHO
KpayeTaTta.

MpoBepka Ha MapKyy4a 3a cTyAeHaTa
BoAa

MpoBepsiBaiiTe MapKy4a 3a cTygeHaTa Boaa noHe
BeAHBbX roguliHo. [la ce 3aMeHU, ako e HarnykaH u
HaleneH, 3aWoTo Mo BpeMe Ha NnpaHe rofsmMoTo
HansiraHe MoXe Aa Npeau3BuKa BHE3anHo CrykBaHe.

! Hukora He u3nonaeanTe Beye M3MNON3BaH MapKy4.

22

Downloaded from www.Manualslib.com manuals search engine


http://www.manualslib.com/

Mpo6Gnemu n mepku 3a (D inpesit

OTCTPaHABaAHETO UM

Bb3moxHO e nepanHaTa mawuHa ga oTkaxe ga pabotu. MNpean ga no3sbHUTE B cepBu3a (8ux cmp. 24)
NpoBepeTe Aanu He CTaBa BbMNPOC 3a NEeCHO pa3pelnm npobnem, Kato cu NOMOrHeTe CbC CrieABallns CMUCHK.

Mpo6nemu: Bb3MOXHU npuuuHu /| Mepkn 3a oTCTpaHABaHeTO UM:
MepanHaTta mawwuHa He ce * LlencenbT He e BKIMOYEH KbM €NEeKTPUYECKN KOHTaKT UNun He e
BKJIOYBaA. pobpe BKNioYeH, 3a Aa NpaBu KOHTakKT.

* HsamaTte TOK BKbLM.
He 3anouyBa uukbna Ha npaHe. » JliokbT He e fob6pe 3aTBOPEH.

+ BytoubT (1) He e 6un HaTucHaT.

* BytoHbT CTAPT/AHYNUPAHE He e 6un HaTUcHar.

* KpaHbT 32 BogaTa He e OTBOpPEH.
MepanHaTta MawunHa He ce NbJIHU * Mapky4ybT 3a cTygeHaTa Boga He € CBbp3aH KbM KpaHa.
c BoAa. * Mapky4bT e nperbHar.

* KpaHbT 3a BOga He € OTBOPEH.

* Hsima Boga no BogonpoBoaHaTa mMpexa.

* HansraHeTto e HegocTaTbYHO.

* BytoHbT CTAPT/AHYJIUPAHE He e 6un HaTucHar.
MepanHaTta HenpeKbCHATO ce * MapkyybT 3a MpbCcHaTa Boga He € MOHTUpaH mexay 65 1 100 cm ot

NBIAHU U U3TOYBA. 3emaTa (8wx cmp. 15).

+ Kpadar Ha mapky4a 3a MpbCHaTa Bogda € noToreH BbB Bogara (8ux cmp. 15).
» KaHanusaumoHHata Tpbba B cTeHaTa HAMa OTAYLUHUK.

AKo crieqi Te3n NpoBepkM NpobnemMbT He Ce pa3peLun 3aTBopeTe KpaHa 3a
BOZaATa, U3KIOYETE nepanHata MallnHa 1 No3BbHETE B cepBu3a. Ako
XWUIMULLIETO BM Ce HaMmpa Ha NocnegHUTe eTaxun Ha crpafdaTa, HansaraHeTo
Ha CcTydeHaTa BoAa MOXe Aa € HWCKO, Mopaauv KoeTo rnepanHata maluvHa

HenpekbCHaATO Ce MbJTHU N N3TOYBaA. 3a n3bsareaHe Ha ToBa Hey,El,06CTBO B

MNepanHaTa He ce M3To4YBa UMK
He UeHTpodyrupa.

MNepanHata BMGpMpa MHOro no
BpeMe Ha UeHTpodyrupaHe.

MepanHaTta uma Teu.

MupukatopbT BKITIOYBAHE/NIOK
BJIOKUPAH mura 6bp3o
eQHOBPEMEeHHO C MOoHe olle eauH
MHAUKaTOP.

O6pa3yBa ce TBbpAe MHOro nsHa.

TbpProBCckata MpeXa ce npeanarat noaxoadawn Bb3BpPaTHU KnanaHu.

Mporpamara He NpeaBwxkaa U3TOYBAHE: C HAKOWM Mporpamu Tpsbea aa
Ce M3BbPLUBA PbYHO (8WX cmp. 18).

BkntoyeHa e pyHKUMSATa “necHo rmageHe”: 3a Aa 3aBbplum nporpamaTa,
HatucHete 6yToHbT CTAPT/AHYIIMPAHE (sux cmp. 19).

MapkyybT 3a MpbcHaTa Boa e npedyneH (suwx cmp. 15).
KaHanusauuoHHaTta Tpbba e 3anyLueHa.

Mpy MoHTaxa Ka3aHbT He e Bun oTénokMpaH NpaBuUnHo (8ux cmp. 14).
MepanHata MalmHa He e HuBenupaHa (8wx cmp. 14).
MepanHaTa mMalumHa e nputcHaTa mexay mebenu u cteHa (8ux cmp. 14).

MapkyybT 3a cTygeHaTa Boda He e Aobpe cBbp3aH (8ux cmp. 14).
Kacetara 3a nepunHu1Te npenapamm e 3aryLUeHo (3a MOH1CTBAHOTO My LK CTip. 22).
MapkyybT 3a MpbcHaTa Boaa He e cBbp3aH Jobpe (sux cmp. 15).

M3knioyeTe nepanHaTa U u3BageTe Lencena oT KOHTaKTa, n3yakante
0KOM0 1 MUHYTa M OTHOBO S BKMoYeTe. AKO HEU3NpPaBHOCTTA
npogbxaesa, o6bpHeTe ce kKbM CepBU3HO OBCnyXXBaHe.

MepunHusT Npenapart He e 3a aBToMaTtnyHa nepanHa (Tpsbsa ga uma
Haanuc “3a aBTOMaTUYHa nepanHa’, “3a npaHe Ha pbka 1 3a
aBTOMaTU4Ha nepanHa” unu nogobeH Haanue).

[osvpaHeTo e 61no TBbPAE ronsamMo.

Downloaded from www.Manualslib.com manuals search engine

23


http://www.manualslib.com/

CepBU3HO oOCnyXxBaHe

» [lpoBepeTe ganun moxeTe Aa paspewnte camu npobnema (8ux cmp. 23);

+ BkntoyeTe OTHOBO Nporpamarta v npoBepeTe Aany HeyaobCTBOTO € OTCTPAHEHO;

* B npoTtuBeH cnyyan ce o6bpHETE KbM OTOPM3MPaHUA TEXHUYECKN CEpBU3 Ha TenedOHHUA Homep,
MoCoYeH Ha rapaHuMoHHaTa KapTa.

E Mpean pa ce cBLpXeTe C OTOPU3MPaHUA CepPBU3:

Hukora He ce o6pbluaiTe KbM HEOTOPU3MPAHU TEXHULN.

CbobuerTe:

* Tuna Ha npobnema;

* Mopgerna Ha mawwuHata (Mod.);

* cepuiiHus Homep (S/N).

Ta3n nHdopmauus ce Hamupa Ha pabpuyHaTta Tabenka, pasnonoxeHa Ha rbpba Ha nepanHaTa malluHa.

24
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Uzembehelyezés

! E kézikényv megdrzése azért fontos, hogy barmikor
elévehesse, és megnézhesse. Ha a moségépet eladna,
atadna vagy masnal helyezné el, gondoskodjon arrdl,
hogy e hasznalati utasitas a géppel egyltt maradjon,
hogy az Uj tulajdonos is megismerhesse a mosogép
funkcidit és az ezekre vonatkozé figyelmeztetéseket.

! Figyelmesen olvassa el az utasitasokat: fontos
informacidkat tartalmaznak az izembehelyezésrél, a
hasznalatrél és a biztonsagrol.

Kicsomagolas és vizszintbe allitas
Kicsomagolas

1. Csomagolja ki a mosogépet.

2. Ellenérizze, hogy a mosogép nem sériilt-e meg a
szallitds soran. Ha a gépen sériilést talal, ne
csatlakoztassa, és forduljon a készilék eladdjahoz.

1 3. Tavolitsa el a
hatoldalon talalhato, a
szallitashoz felszerelt 3
véddbesavart, valamint a
gumit a hozza tartozo
tavtartéval (lasd abra).

4. A furatokat zarja le a tartozékként kapott
mianyag dugokkal.

5. Minden darabot érizzen meg: ha a mosogépet
szallitani kell, el6tte ezeket vissza kell szerelni.

! A csomagoldanyag nem gyermekjaték
Vizszintezés

1. A mosdgépet sik és kemény padldra allitsa,
ugy, hogy ne érjen falhoz, batorhoz vagy mashoz.

2. Ha a padlé nem
tokéletese vizszintes,
az elsé labak be-,
illetve kicsavarasaval
kompenzalhatja azt
(lasd abra). A délés a
gép felsé burkolatan
mérve nem lehet tobb,
mint 2°.

A pontos vizszintezés biztositja a gép stabilitasat,
igy az a mikoddés soran nem fog vibralni, zajt
okozni vagy elmozdulni. Szényegpadlé vagy
szényeg esetén a labakat ugy allitsa be, hogy a
mosogép alatt elegendd hely maradjon a
szellézésre.

Viz és elektromos csatlakozas
Vizbevezet6 csé csatlakoztatasa

1. A vizbevezetd csé
csatlakoztatasahoz
csavarozza fel a csOvet
egy 3/4”-os kiilsé
menettel rendelkezd
hidegviz csapra (lasd
abra). A csatlakoztatas
elétt eressze meg a
csapot addig, amig a
viz teljesen atlatszova
nem valik.

=5

2. Csatlakoztassa a
r vizbevezetd csovet a
mosogephez ugy, hogy
(' azt a hatul jobboldalon
fent 1évo vizbemeneti
csonkra csavarozza
(lasd abra).

N

3. Ugyeljen arra, hogy a csévdn ne legyen torés
vagy szlkdilet.

! A csapnal a viznyomasnak a Miiszaki adatok
tablazatban szerepld hatarértékek kozott kell
lennie (lasd a szemben Iévé oldalt).

! Amennyiben a vizbevezet6 csé nem elég hosszu,
forduljon szakuzlethez vagy megbizott

szakemberhez.

! Soha ne alkalmazzon mar hasznalt csdveket.
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() inpesit

A leeresztocs6 csatlakoztatasa

A leeresztécsovet
csatlakoztassa
lefolyéhoz vagy a
padlotol 65 és 100 cm
koz6tti magassagban
65-100 cm < lévé fali lefolydszifonhoz

anélkdl, hogy megtérné,

vagy akassza a mosdo
vagy a kad szélére
ugy, hogy a tartozékok
kozott 1évd vezetdt a
csaphoz erésiti (lasd
abra). A leereszt6csd
szabad végének nem
szabad vizbe mertlnie.

! Toldasok hasznalata nem javasolt. Amennyiben
feltétlenil szlikséges, a toldas atméréje egyezzen
meg az eredeti cs6ével, és semmiképpen se
legyen 150 cm-nél hosszabb.

Elektromos bekotés

Mielétt a csatlakozodugét az aljzatba dugna,
bizonyosodjon meg arrdél, hogy:
+ az aljzat foldelése megfelel a térvény altal elSirtnak;

» az aljzat képes elviselni a gép Miszaki adatait
tartalmazé tablazatban megadott maximalis
teljesitményfelvételt (lasd szemben);

* a halézat fesziiltsége a Miiszaki adatokat
tartalmazé tablazatban szereplé értékek kozé esik
(lasd szemben);

* Az aljzat legyen kompatibilis a gép
csatlakozodugojaval. Ellenkez6 esetben cserélje
ki az aljzatot vagy a csatlakozodugot.

! A mosogép nem allithato fel nyilt téren, még akkor
sem, ha a tér tetével van fedve, mert nagyon veszélyes,
ha a gép es6nek vagy zivataroknak van kitéve.

! A csatlakozodugonak kénnyen elérhets helyen kell
lennie akkor is, amikor a gép mar a helyén all.

! Ne hasznéljon hosszabbitét vagy elosztot.
! Ne legyen a kabel megtérve vagy 6sszenyomva.

! A halozati kéabelt csak megbizott szakember
cserélheti.

Figyelem! A gyarté minden felel6sséget elharit,
amennyiben a fenti eléirasokat figyelmen kivul
hagyjak.

Els6 mosasi ciklus
Uzembehelyezés utan, miel6tt a moségépet

hasznalni kezdené, végezzen egy 90°-os elémosas
nélkili mosast mosoporral de mosando ruha nélkal.

Miiszaki adatok

Modell WIN 600
szélesség 59,5 cm
Méretek magassdg 85 cm
mélység 52,5 cm
Ruhatoltet: 1-t61 5 kg-ig
Elektromos ldsd a késziiléken taldlhat6, muszaki
csatlakozas jellemzoket tartalmazé adattablat!
maximalis nyoméas 1 MPa (10 bar)
Vizcsatlakozasok minimélis nyomds 0,05 MPa (0,5 bar)
dob trtartalma 40 liter
Centrifuga N .
fordulatssdm 600 fordulat/perc-ig

EN 60456 szabvany
Szerinti
vezérloprogramok

3-as program; hémérséklet 60<C;
5 kg ruhatoltettel végezve.

Ez a berendezés megfelel a kovetkezd
Uniés ElGirdsoknak:

- 89/05/03-i 89/336/CEE el6iras
(Elektromagneses Osszeférhetség) és
annak moédositdsai

- 2006/95/CE (Alacsony fesziiltség)

- 2002/96/CE

E

Downloaded from www.Manualslib.com manuals search engine

27


http://www.manualslib.com/

A mosogep leirasa

m Vezérlopanel FUNKCI® N
. . ., Dbillentylk BEKAPCSOLVA/AJTOZAR
Visszajelz6 visszajelzé lampa
lampak
\ BEKAPCSOLAS/
KIKAPCSOLAS
billentyd
OO O-=
(=)
(=)
(=)
PROGRAM
Mosészeradagol6 fiék beallité tarcsa
START/RESET
billenty
HOMERSEKLET
beallito tarcsa
Mosészeradagolé fiok a mosdszerek és Készenléti izemmod
adalékszerek betodltésére (lasd 32. oldal). Ez a moségép - az energiatakarékossagra
vonatkozé legujabb eloirasoknak megfeleloen -
Visszajelzé lampak: a moséprogram allapotanak automatikus kikapcsolasi (készenléti) rendszerrel
kdvetésére. van ellatva, mely a hasznalat 30 percnyi
szlineteltetése esetén bekapcsol. Nyomja meg
FUNKCIO billentyiik: a lehetséges funkciok réviden a BEKAPCSOLAS/KIKAPCSOLAS
kivalasztasara. A kivalasztott funkcio billenty(je gombot, és varjon, amig a készilék ujrabekapcsol.
vilagit.

HOMERSEKLET beallité tarcsa: a hdmérséklet
vagy a hideg vizes mosas beallitasara (lasd 31.
oldal).

START/RESET: billentyl a program elinditasara
vagy a hibas beallitas torlésére.

BEKAPCSOLVA/AJTOZAR visszajelzé lampa:
hogy tudjuk, a mosdgép be van-e kapcsolva illetve
az ajtét ki lehet-e nyitni (lasd 29. oldal).

BEKAPCSOLAS/KIKAPCSOLAS: billenty(i a
mosogep be- illetve kikapcsolasara.

PROGRAM beallité tarcsa: a programok
kivalasztasara.
A program soran a tarcsa nem mozog.
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Visszajelz6 lampak

A visszajelzd lampak fontos informaciokkal
szolgalnak.
A kovetkezdk olvashatédk le réluk:

Folyamatban 1évé mosasi fazis:

A mosas soran a visszajelz6k egymas utan
gyulladnak meg, ezzel jelezve a program
elérehaladasat:

9 “&°  Mosas

()

) o  Oblites

® o  Centrifugalas

Megjegyzés: a vizlrités (szivattyluzas) soran a
centrifugalasi fazishoz tartoz6 visszajelz6 vilagit.

Funkcié billentyik

A FUNKCIO billenty(ik visszajelzé lampaként is
mikddnek.

A funkcid bekapcsolasakor a hozza tartozé
billentyG vilagitani kezd.

Ha a kivalasztott funkcié a beallitott programmal
nem fér 6ssze, a billenty( villog, és a funkcié nem
lesz bekapcsolva.

Abban az esetben, ha egy masik, korabban
kivalasztottal 6ssze nem féré funkciét kapcsol be,
csak az utolsoként valasztott marad bekapcsolva.

(3 BEKAPCSOLVA/AJTOZAR visszajelzé lampa

A vilagito visszajelz6 lampa azt jelzi, hogy a véletlen nyitds megakadalyozasara a mosd6gépajté be van zarva.
A karosodasok elkerllése érdekében meg kell varni, hogy a visszajelzd villogni kezdjen: az ajtét csak ez utan
probalja meg kinyitni.

! A BEKAPCSOLVA/AJTOZAR visszajelzd és legalabb egy masik visszajelzé egyidejii gyors villogasa
rendellenes mikdédést jelez (lasd 35. oldal).
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Inditas és Programok

Roviden: egy program elinditasa 5. Téltse be a mosdszert és az adalékokat (lasd 32. oldal).
m 1. Az (1) billentyli megnyomasaval kapcsolja be a 6. A START/RESET billenty(i megnyomasaval
mosogépet. Néhany masodpercre az dsszes inditsa el a programot.
visszajelz6 felgyullad, majd elalszik, és a A torléshez tartsa nyomva a START/RESET
BEKAPCSOLVA/AJTOZAR visszajelz6 kezd villogni. billenty(t legalabb 2 masodpercen keresztiil.
2. Rakja be a mosandé ruhat, és csukja be az ajtot. 7. A program végeztével a BEKAPCSOLVA/
3. A PROGRAMOK tarcsaval éllitsa be a kivant AJTOZAR visszajelz6 villog, azt jelezve, hogy az
mosoprogramot. ajtét ki lehet nyitni. Vegye ki a mosott ruhat, és
4. Allitsa be a mosasi hémérsékletet (lasd 31. oldal). az ajtét hagyja kicsit nyitva, hogy a dob
kiszaradhasson. Az (I) billentylvel kapcsolja ki
Programtablazat a mosogepet.
&k & 5dé Mosészer R Ciklus
Kelm,e k & a szennyezdés Programok | Hémérséklet OblitGszer | idGtarta- | Mosociklus leirasa
természete
Elémosis | Mosis ma (perc)
Pamut
Kiilonosen szennyezett fehér 1 00°C . . . 167 Elémosas, mosas, Oblitések, koztes és
anyagok (lepedd, asztalteritd, stb.) végsd centrifugdlasok
Kilonosen szennyezett fehér 2 90°C . . 152 Mosds, oblitések, koztes és végsd
anyagok (lepedd, asztalteritd, stb.) centrifugaldsok
Nagyon szennyezett tartos fehér és 3 60°C . . 145 Mosas, oblitések, koztes és végsd
szines anyagok centrifugdlasok
Er6sen szennyezett finom fehér és 3 40°C . . 112 Mosis, Oblitések, koztes és végsd
szines ruhak centrifugalasok
Kevéssé szennyezett fehér és kényes 4 40°C . . 99 Mosis, oblitések, koztes és végsd
szines anyagok (ingek puldverek, stb.) centrifugalasok
Kevéssé szennyezett kényes szines 5 30°C . . 9 Mosis, oblitések, koztes és végsd
anyagok centrifugaldsok
Szintetikus anyagok
Nagyon szennyezett tartds szines 6 60°C . . 30 Mosis, Oblitések, gylirédésgatlas vagy
anyagok (csecsemdruhézat, stb.) kiméletes centrifugdlas
Tartés szines anyagok (mindenfajta 6 40°C . . 71 Mosis, Oblitések, gylirédésgatlas vagy
enyhén szennyezett ruhdzat) kiméletes centrifugélds
Nagyon szennyezett tartds szines 7 50°C . . 75 Mosis, oblitések, gytirédésgatlas vagy
anyagok (csecsemdruhdzat, stb.) kiméletes centrifugalas
Kényes szines anyagok (mindenfajta 8 40°C . . 7 Mosis, Oblitések, gytlir6désgatlas vagy
enyhén szennyezett ruhdzat) kiméletes centrifugdlas
Kényes szines anyagok (mindenfajta 9 30°C . . 30 Mosis, oblitések és kiméletes
enyhén szennyezett ruhdzat) centrifugdlas
Kényes anyagok
Gyapji 10 40°C . . 50 Mosz}g, f)EJl/lt‘eSGk és kiméletes
centrifugalds
Nagyon kényes kelmék 11 30°C . . 50 Mosis, Oblitések, gylirédésgatlas vagy
(fliggonyok, selyem, viszkéz, stb.) szivattylizas
RESZLEGES PROGRAMOK
Oblités o . Oblitések és centrifugalds
Kiméletes blités &] . Ol_jlitése)k,/gyurodésgatlés vagy
= szivattyuzas
Centrifugalas @ Szivattyizas és erGs centrifugélas
Kiméletes centrifugdlas @ Szivattytizas és kiméletes centrifugalds
Szivattytzas (e Szivattytizés
Megjegyzések

A gylrédésgatlas leirasahoz: lasd Vasalj kevesebbet, szemben Iévd oldal. A tablazatban szerepld értékek
tajékoztatd jellegliek.

Specialis program

Napké6zbeni 30" (9-es program szintetikus anyagokhoz) programot kevéssé szennyezett ruhak gyors
mosasara fejlesztettiik ki: mindéssze 30 percig tart, igy energiat és id6t takarit meg. A 9-es programot 30°C
hémérsékletre bedllitva kulénbdzé jellegli anyagokat egyuttesen lehet mosni (kivéve gyapju és selyem),
maximum 3 kg-os toltéssel. Folyékony mosészer hasznalatat javasoljuk.
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Program modositasok

{“ Hémérséklet beallitasa
A mosasi hémérsékletet a HOMERSEKLET tarcsa elforgatasaval lehet beallitani (lasd a Programtablazatot a 30.

oldalon).

A hémérsékletet a hideg vizzel torténé mosasig lehet csokkenteni (5).

Funkciok

() inpesit

A mosogép kuldnféle mosofunkcioi lehetdéveé teszik a kivant tisztitas és fehérség elérését. A funkciok
bekapcsolasahoz:
1. nyomja meg a kivant funkciéhoz tartozo billentyiit, az alabbi tablazat szerint;
2. a billenty( vilagitasa azt jelzi, hogy a hozza tartozé funkcié be van kapcsolva.

Megjegyzés: A gyors villogas azt jelenti, hogy a beallitott programhoz a billentyih6z tartozé funkcié nem

kapcsolhat6 be.

A kovetkezd

Funkciok Hatas Megjegyzések a hasznailathoz programokkal
miikodik:
Csokkenti az Ezt a funkcidt bekapcsolva a 6, 7, 8, 11 programok és a Kiméletes
@\ anvasok oblités ledll tigy, hogy a mosott ruha a vizben marad (Gytir6désgatlds), | Mindegyik,
%’/iregsét ozzel | €5 2z &Y oblités fazisanak visszajelzGje villog: kivéve:

. l%g‘nn itve a - a ciklus befejezéséhez nyomja meg a START/RESET billentyfit; 1, 2,9, 10,
Vasalj vasalZst - ha csak le akarja szivattydzni a vizet, a tdrcsat dllitsa a szivattytzds Szivattyizas.
kevesebbet : szimbdlumadra | , és nyomja meg a START/RESET billentyfit.

A mosogép
nem
centrifugal,

@ hanem a dobot Mindegyik,
g%?seskéegl;el Nehezen vasalhaté darabok mosdsakor javasolt. lg;v:ve a 1l-et
forgatja a viz szivattyizast.
kiiiritésének

Centrifugilds | elGsegitése
kihagyasa érdekében.

Megjegyzések: A minden centrifugalas elején jelentkezé tulzott vibralas elkeriilése érdekében a késziilék
egyenletesen elosztia a bepakolt ruhakat a dob folyamatos, a mosasi sebességnél valamivel gyorsabb
forgatasaval. Ha azonban az ismételt probalkozasok ellenére sem sikeriil a bepakolt ruhat tékéletesen
elosztani, a készliilék a beallitottnal kisebb fordulatszamon fog centrifugalni.
Abban az esetben, ha tulsagosan nagy a kiegyensulyozatlansag, a késziilék végzi el az elosztast a
centrifuga helyett. A kiegyensulyozasra tett esetleges probalkozasok maximum 10 perccel nyujthatiak meg a
ciklus teljes idétartamat.
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Mososzerek és mosandok

Mosoészeradagol6 fiok

A mosas eredményessége fligg a mosoészer helyes
adagolasatdl is: ha tul sokat adagol belSle, a mosas
nem lesz hatékonyabb, de hozzajarul ahhoz, hogy
lerakodas képzddjon a mosdégépben, valamint a
kornyezetet is jobban szennyezi.

Hlzza ki a
mosoészeradagolo fidkot,
és a kdvetkez6képpen
tegye bele a mososzret
vagy az adalékot.

1-es tartaly: Mosoészer elémosashoz (por)

2-es tartaly: Mosészer mosashoz

(por vagy folyadék)

A folyékony mosészert csak az inditas elétt lehet betdlteni.
3-as tartaly: Adalékok

(6blitészerek, illatositok, stb.)

Az Oblitészer ne érjen a racs folé.

! Ne hasznaljon kézimosdszert, mert tulzottan sok
hab képzédik.

Mosandé6 ruhak el6készitése

» Osztalyozza a mosandodkat a kovetkez6k
szerint:
- kelme tipusa / cimkén lév6 szimbolum.
- szinek: valogassa kulén a szines ruhakat a
fehérektél.

« Uritse ki a zsebeket, és vizsgélja meg a
gombokat.

* Ne lépje tul a mosandok szaraz sulyara
vonatkozéan megadott értékeket:
Tartés anyagok: max. 5 kg
Szintetikus anyagok: max. 2,5 kg
Kényes anyagok: max. 2 kg
Gyapju: max. 1 kg

Milyen nehezek a mosandoé ruhak?
1 lepedd 400-500 g.
1 parnahuzat 150-200 g.
1 asztalterité 400-500 g.
1 fird6képeny 900-1200 g.
1 torilk6z6 150-250 g.

Kulonleges banasmodot igénylé
darabok

Fliggonyok: hajtogatva tegye parnahuzatba
(vaszonzsakba) vagy halés zacskdba. Kilén
mossa Oket, és ne lépje tul a fél toltésnyi
mennyiséget. hasznalja a 11-es programot,
amelyik automatikusan kikapcsolja a
centrifugalast.

Toll/pehely agynemiik és tollkabatok: ha a
benne 1évé liba vagy kacsatoll moségépben
moshaté. Forditsa ki a darabokat, és egyszerre
legfeljebb 2-3 kg-nyit mosson ugy, hogy egyszer
vagy kétszer megismétli az dblitést, és kiméletes
centrifugalast hasznal.

Gyapju: a legjobb eredmény elérése érdekében
hasznaljon specialis mosdszert (gyapjumosészert),
és ne lépje tul az 1 kg ruhatdltetet.
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Ovintézkedések és

tanacsok

() inpesit

! A mosdgépet a nemzetkdzi biztonsagi
szabvanyoknak megfelel6en tervezték és gyartottak.
Ezeket a figyelmeztetéseket biztonsagi okokbal irjuk
le, és figyelmesen el kell olvasni 6ket.

Altalanos biztonsag

« Ezt a készliléket egyfajta haztartasi és nem
professzionalis hasznalatra tervezték, és a
funkcidit megvaltoztatni nem szabad.

* A késziléket mikddtetésre alkalmatlan
személyek (a gyerekeket is beleértve) nem
hasznalhatjak, kivéve, amennyiben ezeket a
személyeket egy, a biztonsagukért felelds
személy fellgyeli, illetve a készllék hasznalatat
nekik elmagyarazza. Ne hagyja a gyerekeket
felligyelet nélkil, és gyéz6djon meg arrél, hogy
nem jatszanak a készilékkel.

* Ne érjen a géphez mezitlab, illetve vizes vagy
nedves kézzel vagy labbal.

* A csatlakozédugét az aljzatbdl ne a kéabelt,
hanem a csatlakozét fogva huzza ki.

* Ne nyissa ki a mosdszeradagol6 fiokot, ha a
mosogép mikddik.

* Ne nyuljon a leeresztett vizbe, mert forré lehet.

+ Semmiképpen ne feszegesse az ajtot:
megsérilhet a véletlen nyitast akadalyozo
biztonsagi retesz.

» Hiba esetén semmiképpen se nyuljon a gép
bels6 részeihez, és ne prébalja megjavitani.

* Mindig Ugyeljen arra, hogy gyerekek ne
mehessenek a mikddd gép kdzelébe.

* A mosés soran az ajté meleg lehet.

« Amennyiben a gépet at kell helyezni, két vagy
harom személy végezze, maximalis
figyelemmel. Soha sem egyedil, mert a gép
nagyon sulyos.

*« A mosandé berakasa el6tt ellenérizze, hogy a
forgdédob lres legyen.

Hulladékelhelyezés

« Csomagolbéanyag megsemmisitése:
tartsa be a helyi eléirasokat, igy a csomagolas
ujrahasznosithaté.

* Az elektromos készllékek megsemmisitésérdl
sz06l6 eurdpai direktiva 2002/96/EC elbirja, hogy
a régi haztartasi gépeket nem szabad a normal
nem szelektiv hulladékgydjtési folyamat soran
6sszegydljteni. A régi gépeket szelektiven kell
6sszegydljteni, hogy optimalizalni lehessen a
bennlk Iévé anyagok Ujrahasznositasat és

csOkkenteni lehessen az emberi egészségre és

kérnyezetre gyakorolt hatasukat. Az athuzott m
“szemeteskuka” jele emlékezteti Ont arra, hogy

kotelessége ezeket a termékeket szelektiven

Osszegydijteni.

A fogyasztoknak a helyi hatésagot vagy

keresked6t kell felkeresnilik a régi haztartasi

gépek helyes elhelyezését illetéen.

Kornyezetvédelem

Kornyezetvédelmet szolgalé technolégia

Ha az ajté Uvegeén keresztll kevés viz latszik, az
azért van, mert az Uj technolégianak kdszénhetéen
az Indesit ak a felénél kevesebb viz is elég ahhoz,
hogy maximalis tisztitohatast érjen el: egy olyan cél,
amelyet a kérnyezet megovasa érdekében tliztink ki.

Takaritson meg mosoészert, vizet, energiat és idé6t

* Annak érdekében, hogy ne pazaroljunk az
er6forrasokkal, a mosogépet teljes ruhatoltettel
kell hasznalni. Egy teljes ruhatoltettel valo
mosas ket féltdltet helyett, akar 50% energia
megtakaritast is lehetévé tehet.

+ Az eldmoséas csak nagyon szennyezett ruhak
esetén szlikséges. Ha nem hasznalja, azzal
mososzert, id6t és 5-15% energiat takarit meg.

« Ha a foltokat a mosas el6tt folttisztitoval kezeli,
és beaztatja, kevesebb sziikség lesz a magas
hémérsékleti moséasra. A 60°C-on torténd
mosas a 90°C helyett, vagy 40°C-on 60°C
helyett akar 50% energiamegtakaritashoz is
vezethet.

* Ha a mosédszert a viz keménysége, a
szennyezettség mértéke és a ruha mennyisége
alapjan helyesen adagolja, elkerlli a pazarlast
és nem terheli feleslegesen a kérnyezetet: még,
ha biolégiailag lebomlo fajtajuak is, a
mososzerek olyan dsszetevdket tartalmaznak,
amelyek megvaltoztatjak a természet
egyensulyat. Ezen kivil, kerllje az 6blitészerek
hasznalatat, amennyire csak lehet.

+ Ha a késé délutan és a kora hajnal kdzotti
id6szakban mos, akkor hozzajarul ahhoz, hogy
csOkkentse az aramszolgaltaté vallalatok
terhelését.

* Ha a mosott ruhakat utana szaritégépben
szaritja, magas fordulatszamu centrifugalast
valasszon. Ha a mosott ruhaban kevés a viz, idét
és energiat takarit meg a szaritoprogramnal.
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Karbantartas és torodés

A viz elzarasa és az elektromos aram
kikapcsolasa

+ Minden mosas utan zarja el a vizcsapot. igy
kiméli a mosogép vizrendszerét, és megszinteti a
vizszivargas kockazatat.

» Huzza ki a halozati csatlakozddugét az aljzatbal,
amikor a mosoégeépet tisztitja vagy karbantartast
végez.

A mosogép tisztitasa

A klls6 részeket és a gumi részeket langyos
szappanos vizes ronggyal tisztithatja. Ne hasznaljon
oldészert vagy suroldszert.

A mosészeradagolo fiok tisztitasa

Vegye ki a fidkot ugy,
hogy felemeli és kifelé
huzza (lasd abra).
Folyéviz alatt mossa Kki.
Ezt a tisztitast gyakran
el kell végezni.

Az ajté és a forgédob gondozasa

+ Az ajtét hagyja mindig résre nyitva, nehogy
rossz szagok keletkezzenek.

A szivattyu tisztitasa

A mosdgép Ontisztitd szivattyuval van felszerelve,
melynek nincs szilksége tisztitasi és karbantartasi
miveletekre. Az azonban megtérténhet, hogy kis
targyak kerllnek (apréopénz, gomb) a szivattyut
védd el6kamraba, ami a szivattyu alsé részén
talalhatd.

! Gy6z6djon meg rola, hogy a mosoprogram véget
eért, és huzza ki a haldzati csatlakozot.

Hogy hozzaférjen az el6ékamrahoz:

1. egy csavarhuzo

segitségével tavolitsa el

a burkolépanelt a

mosogép elejérél (lasd
~ abra);

2. az o6ra jarasaval
ellentétes iranyban
forgatva csavarja le a
fedelet (lasd abra):
természetes, hogy egy
kevés viz kifolyik;

3. gondosan tisztitsa ki a belsejét;

4. csavarja vissza a fedelet;

5. szerelje vissza a panelt ugy, hogy miel6tt azt a
gép felé nyomna, meggy6z&dik arrdl, hogy a horgok
a hozzajuk tartozé furatokba illeszkednek.

A vizbevezetd cso ellendrzése

Evente legalabb egyszer ellendrizze a gumicsévet.
Ki kell cserélni, ha repedezett vagy hasadozott: a
mosas soran a nagy nyomas hirtelen szakadast

okozhat.

! Soha ne alkalmazzon mar hasznalt cséveket.

34
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Rendellenességek

() inpesit

és elharirasuk

Megtorténhet, hogy a mosdgép nem mikddik. Mielbtt felhivna a Szervizt (lasd 36. oldal) ellenérizze, hogy
nem olyan problémardl van sz6, amely a kdvetkezé lista segitségével egyszeriien megoldhato.

Rendellenességek:

A mosoégép nem kapcsol be.

A mosasi ciklus nem indul el.

A moségép nem vesz fel vizet .

A moségép folytonosan szivja és
lereszti a vizet.

A mosogép nem ereszti le a
vizet, vagy nem centrifugal.

A mosogép nagyon razkoédik a
centrifugalas alatt.

A mosogépbdl elfolyik a viz.

A BEKAPCSOLVA/AJTOZAR
visszajelz6 gyorsan villog legalabb
egy masik visszajelzével egyiitt.

Sok hab képzodik.

Lehetséges okok / Megoldas:

* A halozati csatlakozédugé nincs bedugva az aljzatba, vagy nem
eléggé ahhoz, hogy jol érintkezzen.
* Nincs aram a lakésban.

* Az ajtd nincs jol becsukva.

« Nem nyomta meg az (1) billentydit.

* Nem nyomta meg a START/RESET billenty(it.
» A vizcsap nincs nyitva.

* A vizbevezetd csé nincs csatlakoztatva a csaphoz.
* A cs6 meg van térve.

* A vizcsap nincs nyitva.

* A lakasban nincs viz.

* Nincs elegendd nyomas.

* Nem nyomta meg a START/RESET billenty(it.

* A leeresztécsd nem a padlészinttél 65 és 100 cm kozotti
magassagban van felszerelve (lasd 27. oldal).

* A leeresztécs6 vége vizbe merll (/asd 27. oldal).

+ A fali szifonnak nincs szell6zése.

Ha ezen vizsgalatok utdn a probléma nem oldddik meg, zérja el a

vizcsapot, kapcsolja ki a moségépet és hivja ki a szervizszolgalatot.

Ha a lakas egy épulet legfelsébb emeleteinek egyikén talalhato,

lehetséges, hogy a csatorna-szell6z8 eltdmédésének jelensége

(szivornyahatas) Iépett fel, ezért a mosdgép folytonosan szivja és

leereszti a vizet. Ezen kellemetlenség elkertlésére a kereskedelmi

forgalomban rendelkezésre allnak csatorna-szell6z6 szelepek.

* A program nem ereszti le a vizet: némelyik programnal manualisan
kell elinditani (/asd 30. oldal).

+ Be van kapcsolva a “Vasalj kevesebbet” funkcio: a program
befejezéséhez nyomja meg a START/RESET billenty(t (/asd 31. oldal).

* A leereszt6csé meg van torve (lasd 27. oldal).

+ A lefolyo el van dugulva.

* Az lUzembehelyezéskor nem tavolitottak el a forgédob rogzitését
(lasd 26. oldal).

* A mosogép nem all vizszintben (lasd 26. oldal).

* A mosogép a butor és a fal kdté van szoritva (lasd 26. oldal).

* A vizbevezet6 csé nincs jol felcsavarva (lasd 26. oldal).
* A mosoészeradagol6 fidk eltomddott (a tisztitast /asd a 34. oldalon).
* A leereszt6csd nincs jol rogzitve (lasd 27. oldal).

+ Kapcsolja ki a készuléket és huzza ki a dugot a konnektorbdl,
varjon korulbelil 1 percet, majd inditsa ujra!
Ha a hiba tovabbra is fennall, forduljon a szervizhez.

» A mosoészer nem mosogépekhez vald (kell, hogy szerepeljen rajta,
hogy ,gépi”, ,kézi vagy gépi mosashoz”, vagy hasonld).
« Tul sok mosészert hasznalt.
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Szerviz

Miel6tt a Szervizhez fordulna:
n * Gy6z6djon meg arrdl, hogy a hibat nem tudja maga is elharitani (lasd 35. oldal);
« Ujbdl inditsa el a programot, hogy lassa, elharitotta-e a hibat;
» Ellenkez6 esetben forduljon a megbizott Szakszervizhez: a telefonszamot a garanciajegyen talalja.

Soha ne forduljon nem megbizott szerel6hdz.

Kozolje:

* a meghibasodas jellegét;

* amosogép modelljét (Mod.);

* a gyartasi szamot (Sorsz.).

Ezen informaciok a mosogép hatsoé részére felerdsitett tablan talalhatok.

36
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Instalacao

! E importante guardar este manual para poder
consulta-lo a qualgquer momento. Se a maquina for
vendida, cedida ou transferida, certifique-se que este
manual permaneca com a maquina para informar o
novo proprietario acerca do seu funcionamento e das
respectivas adverténcias.

! Leia com atencdo estas instrugdes: contém
informagdes importantes acerca da instalagéo, da
utilizagcdo e da seguranca.

Desembalar e nivelar
Desembalar

1. Tire a maquina de lavar roupa da embalagem.
2. Verifique se a maquina de lavar roupa sofreu
danos no transporte. Se estiver danificada nao
efectue a sua ligagdo e contacte o revendedor.

1 3. Tire os 3 parafusos
para protec¢ao no
transporte e a
borrachinha com o
respectivo calgo,
situados na parte
traseira (veja a figura).

4. Tampe os furos com as tampas em plastico
fornecidas.

5. Guarde todas as pecas: se for necessério transportar a
maquina de lavar roupa, terdo de ser montadas outra vez.

! Embalagens nao séo brinquedos para as criangas.
Nivelamento

1. Instale a maquina de lavar roupa sobre um
pavimento plano e rigido, sem encosta-la a paredes,
moveis ou outros.

2. Se o pavimento néo
for perfeitamente hori-
zontal, para compensar
qualquer irregularidade,
desatarraxe ou atarraxe
os pés dianteiros (veja a
figura); o angulo de
inclinagao, medido no
plano de trabalho, nao
deve ultrapassar 2°.

Um cuidadoso nivelamento da estabilidade a maqui-
na e evita vibragoes, ruidos e deslocamentos duran-
te o funcionamento. Se tiver tapete ou alcatifa,
regule os pés de modo a que por baixo da maquina
de lavar roupa haja espaco suficiente para ventila-
cao.

Ligacoes hidraulicas e eléctricas
Ligacao do tubo de alimentacao da agua

1. Realize a ligagédo do
tubo de alimentagéo
parafusando-o a uma
torneira de agua fria
com bocal de rosca de
3/4 gas (veja a figura).
Antes de realizar esta
ligacdo, deixe a agua
escorrer até estar
limpida.

2. Ligue o tubo de

alimentagdo na maqui-
r na de lavar roupa
atarraxado no apropria-
do fornecimento da
agua, na parte traseira,
em cima a direita (veja
a figura).

3. Tome cuidado para o tubo nédo ser dobrado nem
esmagado.

! A presséo hidrica da torneira deve ser entre os
valores da tabela dos dados técnicas (veja a pagina
ao lado).

! Se 0 comprimento do tubo de alimentagdo nao for
suficiente, contacte uma oficina especializada ou um

técnico autorizado.

! Nunca utilize tubos ja usados.

38
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(D) inpesit

Ligacao do tubo de descarga

Ligue o tubo de descar-
ga, sem dobra-lo, a uma
conduta de descarga ou
a uma descarga na
parede situada entre 65
65-100 cm < e 100 cm. de altura do

chéo;

ou coloque na beira de
um lavabo ou de uma
banheira, prenda na
torneira a guia fornecida
(veja a figura). A ponta
solta do tubo de descar-
ga néo deve permane-
cer emergida na agua.

! E desaconselhado empregar tubos de extens&o;
mas se for indispensavel, a extensdo deve ter o
mesmo didmetro do tubo original e ndo medir mais de
150 cm. de comprimento.

Ligacao eléctrica

Ante de ligar a ficha na tomada eléctrica, certifique-

se que:

e a tomada tenha uma ligagdo a terra e que esteja
nos termos da legislagéo;

® a tomada tem capacidade para suportar a carga
maxima de poténcia da maquina, indicada na
tabela de dados técnicos (veja ao lado);

® a tensdo de alimentagcdo seja entre os valores
indicados na tabela de dados técnicos (veja ao
lado);

e a tomada seja compativel com a ficha da maqui-
na de lavar roupa. Se n&o for, substitua a tomada
ou a ficha.

! Esta maquina de lavar roupa ndo deve ser instalada
ao ar livre, nem mesmo abrigada, porque é muito
perigoso deixa-la exposta a chuva e as tempestades.

! Depois de ter instalado a maquina de lavar roupa,
0 acesso a tomada eléctrica deve ser facil.

! Ndo empregue extensdes nem fichas mdltiplas.
! O cabo ndo deve ser dobrado nem apertado.

! O cabo de alimentacéo deve ser substituido somen-
te por técnicos autorizados.

Atencao! O fabricante declina toda a responsabilidade
se estas regras ndo forem respeitadas.

Primeiro ciclo de lavagem

Depois da instalacéo, antes de usar, efectue um ciclo

de lavagem com detergente mas sem roupa, defina o
programa de 90°C sem pré-lavagem.

Dados técnicos

Modelo WIN 600

largura 59,5 cm.
Medidas altura 85 cm.

profundidade 52,5 cm.
Capacidade de 1 a5 kg.
Ligacoes veja a placa das caracteristicas
eléctricas técnicas colocada na maquina

pressdo maxima 1 MPa (10 bars)
pressdo minima 0,05 MPa (0,5 bar)
capacidade do tambor 40 litros

Ligacoes hidricas

Velocidade da

centrifugagdo até 600 rotagbes por minuto

Programas de
controlo segundo
anorma EN 60456

programa 3; temperatura 60°C;
realizado com carga de 5 kg.

Esta aparelhagem é em
conformidade com as seguintes
Directivas Comunitarias:

- 89/336/CEE dI 03/05/89
(Compatibilidade Electromagnética) e
posteriores modificagdes.

- 2006/95/CE (Baixa Tens&o)

- 2002/96/CE

i
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n Painel de comandos

Descricao da maquina

de lavar roupa

Teclas das
Indicadores FUNGOES Indicador luminoso
H | umi
luminosos ON-OFF/PORTA TRANCADA
Tecla de
LIGA/DESLIGA
OO O=>
<
()
<

Gaveta dos detergentes

Gaveta dos detergentes: para carregar deter-
gentes e aditivos (veja a pag. 44).

Indicadores luminosos: Indicam a fase do pro-
grama de lavagem.

Teclas das FUNGOES: para seleccionar as fungdes
disponiveis. A tecla correspondente a fungéo selec-
cionada permanecera acesa.

Selector da TEMPERATURA: para definir a tempe-
ratura ou a lavagem a frio (veja a pag. 43).

Tecla de START/RESET: para iniciar os programas
ou apagar programacoes erradas.

Indicador luminoso ON-OFF /PORTA TRANCADA:
para saber se a maquina de lavar roupa esta ligada
e se é possivel abri-la (veja a pag. 41).

Tecla LIGA/DESLIGA: para ligar e desligar a
maquina de lavar roupa.

Selector de PROGRAMAS: para escolher os pro-
gramas. Durante o programa o selector permanece
parado.

Selector de

PROGRAMAS

Tecla de

START/RESET

Selector de

TEMPERATURA

Modalidade de Stand by

Esta maquina de lavar roupa, em conformidade com
as novas normas sobre a economia energética,
dispbde de um sistema de desligacdo automatica
(stand by) que entra em fungdo aproximadamente
30 minutos depois, no caso de inutilizag&o.
Carregue brevemente no botao LIGA/DESLIGA e
aguarde até a reactivagdo da maquina.
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Indicadores luminosos

Os indicadores luminosos fornecem informagdes
importantes.
Vejamos o0 que significam:

Fase em curso:
Durante o ciclo de lavagem os indicadores lumino-
SOs acender-se-ao progressivamente para indicar a
fase do programa:

AL

“o:  Lavagem

o
= o Enxaguamento

® o  Centrifugagéo

Observagao: durante a fase de descarga acender-
se-a o indicador luminoso correspondente a fase de
Centrifugacéo.

Teclas das funcbes

AS TECLAS DAS FUNCOES também funcionam
como indicadores luminosos.

Se seleccionar uma fungéo a respectiva tecla
acender-se-a.

Se a fungéo seleccionada nao for compativel com o
programa definido, a tecla ficara intermitente e a
funcdo ndo sera activada.

Se for seleccionada uma func¢ao incompativel com
outra anteriormente seleccionada, permanecera
activa somente a Ultima seleccionada.

@ Indicador luminoso ON-OFF/PORTA TRANCADA
O indicador luminoso aceso indica que a porta esta trancada para impedir aberturas acidentais; para evitar
danos € necessario aguardar que o indicador luminoso esteja intermitente antes de abrir a porta.

! O indicador luminoso ON-OFF/PORTA TRANCADA piscando rapida e intermitentemente, juntamente com outro
indicador luminoso indica uma anomalia (veja a pag. 47).

41
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Inicio e Programas

Como iniciar um programa

1.

Para ligar a maquina de lavar roupa, carregue na
tecla (I) Todos os indicadores luminosos acender-
se-a0 alguns segundos e, em seguida, se apagarao
e o indicador luminoso ON-OFF/PORTA TRANCADA

5. Coloque o detergente e os aditivos (veja a pdg. 44).
6. Para iniciar o programa carregue na tecla START/

RESET.
Para anular mantenha pressionada a tecla
START/RESET pelo menos 2 segundos.

ficara intermitente.
2. Coloque dentro a roupa e feche.

3. Seleccione através do selector de PROGRAMAS o

programa que desejar.

4. Seleccione a temperatura de lavagem (vgja a pdg. 43).

Tabela dos programas

. No final do programa, o indicador luminoso ON-

OFF/PORTA TRANCADA passara a intermitente
para indicar que a porta pode ser aberta. Tire a
roupa lavada de dentro e deixe a porta entreaber-
ta para que o tambor seque. Para desligar a
maquina de lavar roupa, carregue na tecla (D

_ Detergente .. |Duracéo
Natureza dos tecidos / sujidade Programas :-ztnl]rpae 9 A":ﬁ:i'a do ciclo |Descrigédo do ciclo de lavagem
Pré-lav. | Lavag. (minutos)
Algodoes
Brancos muito sujos 1 90°C R R . 167 Pré-lavagem, lavagem, enxagua mento,
(lengdis, toalhas etc.) centrifugagdes intermediarias e final
Brancos muito sujos 2 90°C R . 152 Lavagem, enxaguamentos,
(lencdis, toalhas etc.) centrifugacdes intermediarias e final
Brancos e coloridos resistentes 3 60°C R R 145 Lavagem, enxaguamentos,
muito sujos centrifugagbes intermediarias e final
Brancos e coloridos delicados 3 40°C R . 112 Lavagem, enxaguamentos,
muito sujos centrifugagdes intermediarias e final
Brancos pouco sujos e cores 4 40°C R . 99 Lavagem, enxaguamentos,
delicadas (camisas, camisolas etc.) centrifugacdes intermediarias e final
Coloridos delicados 5 30°C o . 92 Lavagem, enxaguamentos,
pouco sujos centrifugagdes intermediarias e final
Sintéticos
Coloridos resistentes muito sujos 6 60°C o . go |Lavagem, enxaguamentos, anti-
(roupas de bebé etc.) rugas ou centrifugacéo delicada
Cores resistentes (roupas de 6 40°C R R 71 Lavagem, enxaguamentos, anti-
todos os tipos levemente suja) rugas ou centrifugacdo delicada
Coloridos resistentes muito sujos 7 50°C o . 75 Lavagem, enxaguamentos, anti-
(roupas de bebé etc.) rugas ou centrifugacao delicada
Cores delicadas (roupas de 8 40°C R R 71 Lavagem, enxaguamentos, anti-
todos os tipos ligeiramente sujas) rugas ou centrifugacdo delicada
Cores delicadas (roupas de 9 30°C o . 30 Lavagem, enxaguamentos e
todos os tipos ligeiramente sujas) centrifugacéo delicada
Delicados
= o Lavagem, enxaguamentos e
La 10 40°C ¢ ¢ 50 centrifugagao delicada
Tecidos muito delicados 11 30°C . R 50 Lavagem, enxaguamentos,
(cortinas, seda, viscose etc.) anti-rugas ou descarga
PROGRAMAS PARCIAIS
Enxaguamento &ij . Enxaguamentos e centrifugagéo
) 0 Enxaguamentos, anti-rugas ou
Enxaguamento delicado = . descarga
Centrifugacéo @ Descarga e centrifugagéo enérgica
Centrifugacéo delicada @ Descarga e centrifugagéo delicada
Descarga (o Descarga
Observacoées

Para seleccionar a opgao anti-rugas: veja Engomar Féacil, na pdgina ao lado. Os dados apresentados na tabela

tém valor indicativo.

Programa especial

Didrio 30" (programa 9 para Sintéticos) foi estudado para lavar pecas levemente sujas em pouco tempo; dura
apenas 30 minutos e, desta maneira, economiza energia e tempo. Se regular o programa (9 a 30°C) sera
possivel lavar juntos tecidos de natureza diferente (excepto la e seda), com uma carga maxima de 3 Kg.

Aconselhamos a utilizacdo de detergente liquido.

42
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Personalizacéoes (D npesit

ifc Seleccione a temperatura
Gire o selector da TEMPERATURA para seleccionar a temperatura de lavagem (veja a Tabela dos programas na
pdg. 42). A temperatura pode ser diminuida até a lavagem a frio (s%).

Funcodes

As varias funcdes de lavagem da maquina de lavar roupa possibilitam obter a maxima limpeza e branquear o que
desejar. Para activar as fungodes:

1. carregue na tecla correspondente a fungdo que desejar, segundo a tabela abaixo;

2. a respectiva tecla acende-se para avisar que a fungéo esta activa.

Observagéo: Se a tecla acender intermitentemente, significa que a respectiva fungéo nao pode ser seleccionada
para o programa definido.

Fungdes Efeito Observagdes para utilizagédo E?Os;r';ﬂ;sqs
Se esta fungéo for seleccionada, os programas 6, 7, 8, 11 e
O tecido saira Enxaguamento delicado interromper-se-ao, ficando a roupa de Todos
@ menos molho (Anti-rugas) e o indicador luminoso da fase excepto
amarrotado e Enxaguamento iy acenderd intermitentemente: 1.9 8 10
mais facil de - para completar o ciclo carregue na tecla START/RESET; e descarga
Engomar engomar. - para efectuar apenas uma descarga, coloque o selector no ga.
Facil correspondente simbolo |J e carregue na tecla START/RESET.
Carregue este
botdo para a
maquina de lavar
r?upa nao
efectuar mais a
@ centrifuga, mas ) T?gorsargsas
apenas uma E aconselhavel utiliza-lo quando lavar roupas dificeis de passar a gxcg 10 0
rotagéo do ferro. 1 e%
tambor com
velocidade descarga.
moderada para
facilitar o
Exclusao escoamento da
centrifugagéo | agua.

Observacdes: Para evitar vibragcles excessivas, antes de cada centrifugacdo, a maquina distribui a carga de
maneira uniforme, isto € realizado efectuando rotagcbes continuas do tambor a uma velocidade ligeiramente
superior a da lavagem.

Quando, apesar de varias tentativas, a carga ndo estiver perfeitamente distribuida, a maquina efectuara a
centrifugacdo a uma velocidade inferior a programada.

Em presenca de desequilibrio excessivo, a maquina efectua a distribuicdo em vez da centrifugacao.

As eventuais tentativas de equilibrar podem alongar a duracéo total do ciclo até 10 minutos no maximo.
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Detergentes e roupa

Gaveta dos detergentes

O bom resultado da lavagem depende também do
uso da dose certa de detergente: com excessos
nao se lava melhor, e contribui-se quer para a
formacéo de incrostagdes nas pecas internas da
maquina de lavar, quer para a poluicdo do meio
ambiente.

Tire a gaveta dos
detergentes e deite o
detergente ou o aditivo
da seguinte maneira:

gaveta 1: Detergente para pré-lavagem
(em po)

gaveta 2: Detergente para lavagem

(em pé6 ou liquido )

O detergente liquido deve ser colocado depois da
maquina ter iniciado a lavagem.

gaveta 3: Aditivos (amaciador, etc.)

O amaciador nao deve ultrapassar a rede.

! Nao use detergentes para lavagem a mao, porque
fazem demasiada espuma.

Preparar a roupa

e Separe a roupa em funcao:

- do tipo de tecido / do simbolo na etiqueta.

- as cores: separe as pegas coloridas das brancas.
e Esvazie as algibeiras e verifiqgue se ha botbes soltos.
e Nao ultrapasse os valores indicados referentes ao

peso da roupa enxuta:

Tecidos resistentes: méax. 5 kg.

Tecidos sintéticos: max. 2,5 kg.

Tecidos delicados: max. 2 kg.

L& max. 1 kg.

Quanto pesa a roupa?

1 lengol 400 - 500 g.

1 fronha 150 - 200 g.

1 toalha de mesa 400 - 500 g.
1 roupéo 900 - 1.200 g.

1 toalha de rosto 150 - 250 g.

Roupas especiais

Cortinas: dobre-as bem e coloque-as dentro de
uma fronha ou de um saquinho de rede. Lave-as
separadas, sem ultrapassar a meia carga. Utilize o
programa 11 que exclui automaticamente a
centrifugagao.

Edredbes e anoraques: se forem acolchoadas
com penas de ganso ou pato, podem ser lavados
na maquina de lavar roupa. Vire as pegas do avesso
e cologue no maximo de 2-3 kg., repita o
enxaguamento uma ou duas vezes e utilize a
centrifugacéo delicada.

La: para obter os melhores resultados, utilize um
detergente especifico e ndo ultrapasse 1 kg. de
carga.
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Precaucoes e conselhos

(D) inpesit

! Esta maquina de lavar roupa foi projectada e
fabricada em conformidade com os regulamentos
internacionais de seguranca. Estas adverténcias sao
fornecidas por razbes de seguranca e devem ser
lidas com atencéo.

Seguranca geral
e Este aparelho foi projectado para um uso doméstico.

e O aparelho nao deve ser utilizado por pessoas
(incluindo criancas) com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas ou sem
experiéncia e conhecimentos, salvo se
supervisionadas ou se tiverem recebido instru¢des
sobre a utilizagdo do dispositivo por parte de uma
pessoa responsavel pela sua seguranca. As
criangas devem ser mantidas sob vigilancia para
evitar que bringuem com a maquina.

e N&o toque na maquina com os pés descalgos nem
com as maos ou os pés molhados ou humidos.

e N&o puxe o cabo eléctrico para tirar a ficha da
tomada, pegue somente na ficha.

e N&o abra a gaveta dos detergentes enquanto a
maquina estiver a funcionar.

¢ N&o toque na agua de descarga, pois podera
estar muito quente.

e Em nenhum caso force a porta para abri-la:
podera danificar o mecanismo de seguranca que
a protege contra aberturas acidentais.

e Se houver avarias, ndo mexa em caso algum nos
mecanismos internos para tentar reparar.

e \erifigue sempre que as criangas ndo se aproxi-
mem da maquina em funcionamento.

e Durante a lavagem a porta de vidro tende a aquecer.

e Se for preciso deslocar a maquina, séo precisas
pelo menos duas ou trés pessoas, néo tente fazé-
lo sozinho porque a maquina € muito pesada.

¢ Antes de colocar a roupa verifique se o tambor
esta vazio.

Eliminacao

e Elimine a embalagem obedecendo aos regula-
mentos locais, de maneira a que as embalagens
possam ser reutilizadas.

e A directiva Europeia 2002/96/CE referente a
gestéo de residuos de aparelhos eléctricos e
electrénicos, prevé que os electrodomésticos néo
devem ser escoados no fluxo normal dos residuos
solidos urbanos. Os aparelhos desactualizados

devem ser recolhidos separadamente para
optimizar a taxa de recuperagao e reciclagem dos
materiais que os compdem e impedir potenciais
danos para a salude humana e para o ambiente.
O simbolo constituido por um contentor de lixo
barrado com uma cruz deve ser colocado em
todos os produtos por forma a recordar a
obrigatoriedade de recolha separada.

Os consumidores devem contactar as autorida-
des locais ou 0s pontos de venda para solicitar
informagédo referente ao local apropriado onde
devem depositar os electrodomésticos velhos.

Economizar e respeitar o meio ambiente

Tecnologia ao servico do meio ambiente

Se pela porta de vidro notar pouca agua é porque,
com a nova tecnologia Indesit, é suficiente menos de
metade da agua para se obter a limpeza maxima:
uma meta atingida para respeitar o0 meio ambiente.

Economizar detergente, agua, energia e tempo

e Para nao desperdicar recursos, & necessario
utilizar a maquina de lavar roupa com a carga
maxima. Uma carga plena em vez de duas
cargas pela metade permite economizar até 50%
de energia.

e A pré-lavagem s é necessaria para roupa muito
suja. Evite-a para economizar detergente, tempo,
agua e entre 5 e 15% de energia.

e Trate as nddoas com um produto anti-nédoas ou
deixe de molho antes de lavar, desta maneira
diminui a necessidade de lavar com altas tempe-
raturas. Um programa a 60°C em vez de 90°C ou
a 40°C em vez de 60°C, economiza até 50% de
energia.

e Se dosear bem o detergente em funcéo da
dureza da agua, do nivel de sujidade e da quanti-
dade de roupa, evitara desperdicios e protegera o
meio ambiente: mesmo os detergentes
biodegradaveis contém componentes que alteram
o equilibrio da natureza.Evite sempre que possivel
0 uso de amaciador.

e |avar desde o fim da tarde até as primeiras horas
da manhé ajuda a diminuir a carga de absorgéo
das empresas eléctricas.

e Se for secar a roupa num secador, seleccione
uma velocidade de centrifugacdo mais alta. Se
houver pouca agua na roupa economizara tempo
e energia no programa de secagem.
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Manutencao e cuidados

Interromper a alimentacao de agua e
de corrente eléctrica

e Feche a torneira da agua depois de cada lava-
gem. Desta maneira diminuiu-se o desgaste do
sistema hidraulico da maquina de lavar roupa e
elimina-se o risco de inundagéo.

e Tire a ficha da tomada eléctrica quando for limpar
a maquina de lavar roupa e durante os trabalhos
de manutengéo.

Limpar a maquina de lavar roupa

A parte externa e as pecas em borracha podem ser
limpas com um pano molhado com agua morna e
sabdo. Nao empregue solventes nem abrasivos.

Limpar a gaveta dos detergentes

Para tirar a gaveta,
puxe-a para fora (veja a
figura).

Lave-a com agua corren-
te; esta limpeza deve ser
efectuada frequentemen-
te.

Cuidados com a porta de vidro e o tambor

e Deixe a porta sempre entreaberta para evitar que
se formem odores desagradaveis.

Limpar a bomba

Esta maquina de lavar roupa é equipada com uma
bomba com limpeza automatica que n&o precisa de
operagdes de manutencéo. Entretanto pode acon-
tecer que pequenos objectos (moedas, botdes)
caiam na pré-camara que protege a bomba, situada
na parte inferior da mesma.

! Certifique-se que o ciclo de lavagem tenha termi-
nado e tire a ficha da tomada.

Para obter acesso a pré-camara:

1. tire o painel de

cobertura da parte

dianteira da maquina de

lavar roupa com ajuda
~ de uma chave de

\L fendas (veja a figura);

2. para desenroscar a
tampa gire-a na direc¢éo
contraria aos ponteiros
do relogio (veja a figura):
€ normal que perca um
pouco de agua;

3. limpe o interior com cuidado;

4. enrosque outra vez a tampa;

5. monte outra vez o painel, certifique-se, antes de
empurrar a maquina, que 0s ganchos foram coloca-
dos nas respectivas ranhuras.

Verificar o tubo de alimentacao
de agua

Verifiqgue o tubo de alimentacdo pelo menos uma
vez por ano. Se houver rachas ou fendas, sera
necessario substitui-lo: durante as lavagens as
fortes pressdes podem dar origem a estas situa-
coes.

! Nunca utilize tubos ja usados.
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Anomalias e solucdes (© npesit

Pode acontecer que a maquina de lavar roupa nao funcione. Antes de telefonar para a Assisténcia Técnica (veja
a pag. 48), verifique que nao se trata de um problema facil de resolver com ajuda da seguinte lista: PT

Anomalias:

A maquina de lavar
roupa nao liga.

O ciclo de lavagem
nao inicia.

A maquina de lavar roupa nao
carrega agua.

A maquina de lavar roupa carrega

e descarrega agua continuamente.

A maquina de lavar roupa néao
descarrega ou nem realiza
centrifugacao.

A maquina de lavar roupa vibra
muito durante a centrifugacao.

Da maquina de lavar roupa esta
a perder agua.

Se o indicador luminoso ON-
OFF/PORTA TRANCADA piscar
rapida e intermitentemente ao
mesmo tempo, que pelo menos
outro indicador luminoso.

Esta a formar-se demasiada
espuma.

Possiveis causas / Solucao:

e A ficha ndo esta colocada na tomada eléctrica, ou ndo o suficiente
para haver contacto.
e Em casa n&do ha corrente.

e A porta da maquina ndo esta bem fechada.
e A tecla (I) nao foi pressionada.

e A tecla START/RESET néo foi pressionada.
e A torneira da agua nio esta aberta.

e O tubo de alimentacdo de agua néo esta ligado a torneira.
e O tubo esta dobrado.

e A torneira da agua nio esta aberta.

e Esta a faltar agua em casa.

e N&o ha presséao suficiente.

e A tecla START/RESET néo foi pressionada.

e O tubo de descarga nao esta instalado entre 65 e 100 cm. de altura
do chéo (veja a pdg. 39).
e A ponta do tubo de descarga esta emergida na agua (veja a pdg. 39).
e A descarga na parede nao tem ventilacao de ar.
Se depois destas verificagdes o problema nao for resolvido, feche a
torneira da &gua, desligue a maquina de lavar roupa e chame a assis-
téncia técnica. Se a sua casa é nos ultimos andares de um edificio, é
possivel que acontecam fendmenos de siféo, e por isso a maquina de
lavar roupa carrega e descarrega agua continuamente. Para eliminar
este inconveniente, ha a venda no mercado valvulas apropriadas contra
o efeito sifao.

e O programa ndo faz a descarga: com alguns programas sera neces-
sario iniciar a descarga manualmente (veja a pag. 42).

e Esta activada a fungdo “Engomar Facil”: para completar o programa
carregue na tecla START/RESET (veja a pag. 43).

e O tubo de descarga esta dobrado (veja a pag. 39).

e A conduta de descarga esta entupida.

e O tambor, no momento da instalagdo, ndo foi liberado correctamente (vefa a pdg. 39).
e A maquina de lavar roupa néo esta nivelada (veja a pdg. 38).
e A maquina de lavar roupa esta apertada entre maéveis e parede (veia a pdg. 38).

e O tubo de alimentacdo da agua ndo esta bem enroscado (veja a pag. 38).
e O gaveta dos detergentes esta entupida (para limpa-la veja a pag. 46).
e O tubo de descarga nao esta bem preso (veja a pdg. 39).

e Desligue a maquina e tire a ficha da tomada, aguarde aproximada-
mente 1 minuto e volte a liga-la.
Se a anomalia persistir, contacte a Assisténcia Técnica.

¢ O detergente ndo é especifico para maquina de lavar roupa (deve haver a escrita
" n

"para maquina de lavar', "a méo e para maquina de lavar' ou similares).
A dose de detergente foi excessiva.
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Assisténcia

Antes de contactar a Assisténcia Técnica:
n e \erifigue se consegue resolver a anomalia (veja a pdg. 47);
® Reinicie 0 programa para verificar se o inconveniente foi resolvido;
e Em caso negativo, contacte a assisténcia técnica autorizada no numero de telefone indicado no
certificado de garantia.

! Nunca recorra a técnicos néo autorizados.

Comunique:

e 0 tipo de anomalia;

e 0 modelo da maquina (Mod.);

e 0 numero de série (S/N).

Estas informagdes encontram-se na placa colocada na parte traseira da maquina de lavar roupa.
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Istruzioni per 'uso

LAVABIANCHERIA

Sommario -
Installazione, 50-51
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Collegamenti idraulici ed elettrici

Italiano Primo ciclo di lavaggio
Dati tecnici
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Preparare la biancheria
Capi particolari

Precauzioni e consigli, 57
Sicurezza generale

Smaltimento

Risparmiare e rispettare I'ambiente

Manutenzione e cura, 58
Escludere acqua e corrente elettrica

Pulire la lavabiancheria

Pulire il cassetto dei detersivi

Curare oblo e cestello
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Controllare il tubo di alimentazione dell’acqua

Anomalie e rimedi, 59

Assistenza, 60

(1) Inpesit
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Installazione

! E importante conservare questo libretto per poterlo
consultare in ogni momento. In caso di vendita, di
cessione o di trasloco, assicurarsi che resti insieme
alla lavabiancheria per informare il nuovo proprietario
sul funzionamento e sui relativi avvertimenti.

! Leggere attentamente le istruzioni: ci sono
importanti informazioni sull’installazione, sull’'uso
e sulla sicurezza.

Disimballo e livellamento
Disimballo

1. Disimballare la lavabiancheria.

2. Controllare che la lavabiancheria non abbia
subito danni nel trasporto. Se fosse danneggiata
non collegarla e contattare il rivenditore.

;3. Rimuovere le 3 viti di
protezione per il traspor-
to e il gommino con il
relativo distanziale, posti
nella parte posteriore
(vedi figura).

4. Chiudere i fori con i tappi di plastica in dotazione.
5. Conservare tutti i pezzi: qualora la lavabiancheria
debba essere trasportata, dovranno essere
rimontati.

! Gli imballaggi non sono giocattoli per bambini.
Livellamento

1. Installare la lavabiancheria su un pavimento piano
e rigido, senza appoggiarla a muri, mobili o altro.

2. Se il pavimento non
fosse perfettamente
orizzontale, compensare
le irregolarita svitando o
avvitando i piedini
anteriori (vedi figura);
I’angolo di inclinazione,
misurato sul piano di
lavoro, non deve supe-
rare i 2°.

Un accurato livellamento da stabilita alla macchina
ed evita vibrazioni, rumori e spostamenti durante il
funzionamento. In caso di moquette o di un tappeto,
regolare i piedini in modo da conservare sotto la
lavabiancheria uno spazio sufficiente per la ventila-
zione.

Collegamenti idraulici ed elettrici

Collegamento del tubo di alimentazione
dell’acqua

1. Collegare il tubo di
alimentazione avvitan-
dolo a un rubinetto
d'acqua fredda con
bocca filettata da 3/4
gas (vedi figura).

T Prima di allacciare, far

M scorrere I'acqua finché
non sia limpida.

2. Collegare il tubo di
r alimentazione alla
lavabiancheria
f avvitandolo all’apposita
presa d’acqua, nella
parte posteriore in alto a
destra (vedi figura).

N

3. Fare attenzione che nel tubo non ci siano né
pieghe né strozzature.

! La pressione idrica del rubinetto deve essere
compresa nei valori della tabella Dati tecnici
(vedi pagina a fianco).

! Se la lunghezza del tubo di alimentazione non
fosse sufficiente, rivolgersi a un negozio specializzato

0 a un tecnico autorizzato.

! Non utilizzare mai tubi gia usati.
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Collegamento del tubo di scarico

Collegare il tubo di
scarico, senza piegarlo,
a una conduttura di
scarico 0 a uno scarico
< a muro posti tra 65 e

65-100 cm 100 cm da terra;

oppure appoggiarlo al
bordo di un lavandino o
di una vasca, legando
la guida in dotazione al
rubinetto (vedi figura).
L'estremita libera del
tubo di scarico non
deve rimanere immersa
nell’acqua.

! E sconsigliato usare tubi di prolunga; se indispen-
sabile, la prolunga deve avere lo stesso diametro del
tubo originale e non superare i 150 cm.

Collegamento elettrico

Prima di inserire la spina nella presa della corrente,

accertarsi che:

® la presa abbia la messa a terra e sia a norma
di legge;

® |a presa sia in grado di sopportare il carico
massimo di potenza della macchina, indicato nella
tabella Dati tecnici (vedi a fianco);

e |a tensione di alimentazione sia compresa nei
valori indicati nella tabella Dati tecnici (vedi a
fianco);

* |a presa sia compatibile con la spina della
lavabiancheria. In caso contrario sostituire la
presa o la spina.

! La lavabiancheria non va installata all’aperto,
nemmeno se lo spazio & riparato, perché € molto
pericoloso lasciarla esposta a pioggia e temporali.

! A lavabiancheria installata, la presa della corrente
deve essere facilimente raggiungibile.

! Non usare prolunghe e multiple.
! 1l cavo non deve subire piegature o compressioni.

! Il cavo di alimentazione deve essere sostituito solo
da tecnici autorizzati.

Attenzione! L'azienda declina ogni responsabilita
qualora queste norme non vengano rispettate.
Primo ciclo di lavaggio

Dopo l'installazione, prima dell’'uso, effettuare un

ciclo di lavaggio con detersivo e senza biancheria
impostando il programma a 90°C senza prelavaggio.

Dati tecnici

Modello WIN 600
larghezza cm 59,5

Dimensioni altezza cm 85
profondita cm 52,5

Capacita da1abkg

Collegamenti
elettrici

vedi la targhetta caratteristiche
tecniche applicata sulla macchina

Collegamenti pressione massima 1 MPa (10 bar)

pressione minima 0,05 MPa (0,5 bar)

idrici
ariet capacita del cesto 40 litri
Veloc.|ta di sino a 600 giri al minuto
centrifuga

Programmi di
controllo secondo
la norma EN 60456

programma 3; temperatura 60°C;
effettuato con 5 kg di carico.

alle seguenti Direttive Comunitarie:
- 89/336/CEE del 03/05/89
(Compatibilita Elettromagnetica) e
successive modificazioni

- 2006/95/CE (Bassa Tensione)

- 2002/96/CE

Questa apparecchiatura & conforme
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Descrizione

della lavabiancheria

Pannello di controllo

Cassetto dei detersivi

Cassetto dei detersivi per caricare detersivi e
additivi (vedi pag. 56).

Spie per seguire lo stato di avanzamento del pro-
gramma di lavaggio.

Tasti FUNZIONE per selezionare le funzioni disponi-
bili. Il tasto relativo alla funzione selezionata rimarra
acceso.

Manopola TEMPERATURA per impostare la tempera-
tura o il lavaggio a freddo (vedi pag. 55).

Tasto START/RESET per avviare i programmi o
annullare quanto erroneamente impostato.

Spia ACCENSIONE/OBLO BLOCCATO per capire
se la lavabiancheria & accesa e se I'oblo e apribile
(vedi pag. 53).

Tasto ACCENSIONE/SPEGNIMENTO per accen-
dere e spegnere la lavabiancheria.

Manopola PROGRAMMI per impostare i programmi
(vedi pag. 54).
Durante il programma la manopola resta ferma.

Spie

0

0

0

Tasti
FUNZIONE

spia ACCENSIONE/
\OBLO BLOCCATO

ACCENSIONE/
SPEGNIMENTO

OO O-=

Manopola
PROGRAMMI
Tasto
START/RESET
Manopola
TEMPERATURA

Modalita di stand by

Questa lavatrice, in conformita alle nuove normative
legate al risparmio energetico, & dotata di un
sistema di autospegnimento (stand by) che entra in
funzione dopo circa 30 minuti nel caso di non
utilizzo. Premere brevemente il tasto ACCENSIONE/
SPEGNIMENTO e attendere che la macchina si
riattivi.
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ope -
Le spie forniscono informazioni importanti.
Ecco che cosa dicono:

Fase in corso:

Durante il ciclo di lavaggio le spie si accenderanno
progressivamente per indicarne lo stato di avanza-
mento:

st Lavaggio

o L
= o Risciacquo

©® o  Centrifuga

Nota: durante la fase di scarico si illuminera
la spia relativa alla fase Centrifuga.

Tasti funzione

| TASTI FUNZIONE fungono anche da spie.
Selezionando una funzione il relativo tasto si illuminera.
Se la funzione selezionata non & compatibile con il
programma impostato il tasto lampeggera € la
funzione non verra attivata.

Nel caso venga impostata una funzione incompatibi-
le con un’altra precedentemente selezionata rimarra
attiva solo l'ultima scelta.

@ Spia ACCENSIONE/OBLO BLOCCATO
La spia accesa indica che I'oblo € bloccato per impedire aperture accidentali; per evitare danni & necessario
attendere che la spia lampeggi prima di aprire 'oblo.

! Il lampeggio veloce della spia ACCENSIONE/OBLO BLOCCATO contemporaneo a quello di almeno un’altra
spia segnala un’anomalia (vedi pag. 59).
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Avvio e Programmi

. In breve: avviare un programma 5. Versare detersivo e additivi (vedi pag. 56).
. Awvi il il tast
1. Accendere la lavabiancheria premendo il tasto (D). 6 S%;r%%%%g{amma premendo Il tasto
Tutte le sple'syaocenderann(l) per qx%((:)hEeNSIONE/ Per annullare il ciclo impostato premere il tasto
secondo, poi si spengono e la spia START/RESET per 2 secondi.

OBLO BLOCCATO iniziera a lampeggiare.

2. Caricare la biancheria e chiudere I'oblo.

3. Impostare con la manopola PROGRAMMI il
programma desiderato.

4. Impostare la temperatura di lavaggio (vedi pag. 55).

Tabella dei programmi

7. Al termine del programma la spia ACCENSIONE/
OBLO BLOCCATO lampeggera indicando che
I’obld € apribile. Estrarre la biancheria e lasciare
I’obld socchiuso per far asciugare il cestello.
Spegnere la lavabiancheria premendo il tasto (D

Natura dei tessuti Programmi | Temperatura Detersivo Ammorbi- chi:Ir?:tiilo Descrizione del ciclo di lavaggio
e dello sporco 9 p dente inuti 99
prelav. | lavag. (minuti)
Cotone
Bianchi estremamente sporchi 1 90°C o . . 167 Prelavaggio, lavaggio, risciacqui,
enzuola, tovaglie, ecc. centrifughe intermedie e finale
(I la, tovagli ) trifughe int die e final
Bianchi estremamente sporchi o Lavaggio, risciacqui,
(lenzuola, tovaglie, ecc.) 2 90°C * * 152 centrifughe intermedie e finale
Bianchi e colorati resistenti o Lavaggio, risciacqui,
molto sporchi 3 60°C ° * 145 centrifughe intermedie e finale
Bianchi e colorati delicati molto o Lavaggio, risciacqui,
sporchi 3 40°C * * 2 centrifughe intermedie e finale
Bianchi poco sporchi e colori 4 40°C . . 99 Lavaggio, risciacqui,
delicati (camice, maglie, ecc.) centrifughe intermedie e finale
Do . o Lavaggio, risciacqui,
Colorati delicati poco sporchi 5 30°C . o 92 centrifughe intermedie e finale
Sintetici
Colori resistenti molto sporchi 6 60°C . o 80 Lavaggio, risciacqui,
(biancheria per neonati, ecc.) antipiega o centrifuga delicata
Colori resistenti (biancheria di 6 40°C . R 71 Lavaggio, risciacqui,
tutti i tipi leggermente sporca) antipiega o centrifuga delicata
Colori resistenti molto sporchi 7 50°C . o 75 Lavaggio, risciacqui,
(biancheria per neonati, ecc.) antipiega o centrifuga delicata
Colori delicati (biancheria di tutti i 8 40°C o . 71 Lavaggio, risciacqui,
tipi leggermente sporca) antipiega o centrifuga delicata
Colori delicati (biancheria di tutti i 9 30°C . . 30 Lavaggio, risciacqui,
tipi leggermente sporca) e centrifuga delicata
Delicati
o Lavaggio, risciacqui e centrifuga
Lana 10 40°C * ¢ 50 | delicata
Tessuti molto delicati (tende, o Lavaggio, risciacqui,
seta, viscosa, ecc.) " 30°C ¢ * 52 antipiega o scarico
PROGRAMMI PARZIALI
Risciacquo o o Risciacqui e centrifuga
Risciacquo delicato gj o Risciacqui, antipiega o scarico
Centrifuga @ Scarico e centrifuga energica
Centrifuga delicata @ Scarico e centrifuga delicata
Scarico (& Scarico

Note
Per la descrizione dell’antipiega: vedi Stira meno, pagina a fianco. | dati riportati nella tabella hanno valore indicativo.

Programma speciale

Refresh (programma 9 per Sintetici) € studiato per lavare capi leggermente sporchi in poco tempo: dura solo 30 minuti
e fa cosi risparmiare energia e tempo. Impostando il programma (9 a 30°C) € possibile lavare insieme tessuti di diversa
natura (esclusi lana e seta) con un carico massimo di 3 kg. Si consiglia I'uso di detersivo liquido.

54

Downloaded from www.Manualslib.com manuals search engine


http://www.manualslib.com/

Personalizzazioni () inpesiT

1" Impostare la temperatura
Ruotando la manopola TEMPERATURA si imposta la temperatura di lavaggio (vedi Tabella dei programmi a pag. 54).
La temperatura si puo ridurre sino al lavaggio a freddo (5%).

Funzioni

Le varie funzioni di lavaggio previste dalla lavabiancheria permettono di ottenere la pulizia € il bianco desiderati.
Per attivare le funzioni:

1. premere il tasto relativo alla funzione desiderata, secondo la tabella sottostante;
2. l'accensione del tasto relativo segnala che la funzione ¢ attiva.

Nota: Il lampeggio veloce del tasto indica che la funzione relativa non € selezionabile per il programma impostato.

P \ Attiva con i
Funzioni Effetto Note per l'uso programmi:

Impostando questa funzione, i programmi 6, 7, 8, 11 e
@.‘ Riduce le pieghe Risciacquo delicato si interromperanno con, il bucato in ammollo Tutti

sui tessuti, (Antipiega) e la spia della fase Risciacquo & lampeggera: tranne

agevolando - per completare il ciclo premere il tasto START/RESET; 1,2,9,10,

la stiratura. - per effettuare solo lo scarico posizionare la manopola sul Scarico.
Stira meno simbolo relativo lJ e premere il tasto START/RESET.

La lavabiancheria
@ r1ont ellffettua la
centrifuga, ma una .
rotazione del cesto | E' consigliata quando si lavano capi difficili da stirare. I‘;ﬂétéig?f:o
a velocita moderata -
No per agevolare o
centrifuga scarico dell'acqua.

Nota: Per evitare vibrazioni eccessive prima di ogni centrifuga la macchina distribuisce il carico in modo uniforme,
questo avviene effettuando delle rotazioni continue del cesto ad una velocita leggermente superiore a quella di
lavaggio.

Quando nonostante ripetuti tentativi il carico non viene perfettamente distribuito, la macchina effettua la centrifuga
ad una velocita inferiore a quella prevista.

In presenza di eccessivo sbilanciamento la macchina effettua la distribuzione al posto della centrifuga.

Gli eventuali tentativi di bilanciamento possono allungare la durata totale del ciclo fino ad un massimo di 10 minuti.
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Detersivi e biancheria

Cassetto dei detersivi

[l buon risultato del lavaggio dipende anche dal
corretto dosaggio del detersivo: eccedendo non si
lava in modo piu efficace e si contribuisce a incro-
stare le parti interne della lavabiancheria e a inquina-
re I'ambiente.

Estrarre il cassetto dei
detersivi e inserire il
detersivo o I'additivo
come segue.

vaschetta 1: Detersivo per prelavaggio

(in polvere)

vaschetta 2: Detersivo per lavaggio

(in polvere o liquido)

Il detersivo liquido va versato solo prima dell’avvio.
vaschetta 3: Additivi (ammorbidente, ecc.)
L’ammorbidente non deve fuoriuscire dalla griglia.

! Non usare detersivi per il lavaggio a mano, perché
formano troppa schiuma.

Preparare la biancheria

e Suddividere la biancheria secondo:
- il tipo di tessuto / il simbolo sull’etichetta.
- i colori: separare i capi colorati da quelli bianchi.
e Vuotare le tasche e controllare i bottoni.
e Non superare i valori indicati, riferiti al peso della
biancheria asciutta:
Tessuti resistenti: max 5 kg
Tessuti sintetici: max 2,5 kg
Tessuti delicati: max 2 kg
Lana: max 1 kg

Quanto pesa la biancheria?

1 lenzuolo 400-500 gr.

1 federa 150-200 gr.

1 tovaglia 400-500 gr.

1 accappatoio 900-1.200 gr.
1 asciugamano 150-250 gr.

Capi particolari

Tende: piegarle e sistemarle dentro una federa o un
sacchetto a rete. Lavarle da sole senza superare il
mezzo carico. Utilizzare il programma 11 che esclu-
de in automatico la centrifuga.

Piumini e giacche a vento: se I'imbottitura &
d’oca o d’anatra si possono lavare nella
lavabiancheria. Rivoltare i capi e fare un carico
massimo di 2-3 kg, ripetendo il risciacquo una o due
volte e utilizzando la centrifuga delicata.

Lana: per ottenere i migliori risultati utilizzare un
detersivo specifico e non superare 1kg di carico.
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Precauzioni e consigli

() inpesit

! La lavabiancheria & stata progettata e costruita in
conformita alle norme internazionali di sicurezza.
Queste avvertenze sono fornite per ragioni di
sicurezza e devono essere lette attentamente.

Sicurezza generale

e Questo apparecchio € stato concepito esclusiva-
mente per un uso di tipo domestico.

e | 'apparecchio non deve essere utilizzato da
persone (bambini compresi) con capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali ridotte e con esperienze e
conoscenze insufficienti, a meno che tale utilizzo
non avvenga sotto la supervisione o le istruzioni di
una persona responsabile della loro sicurezza. |
bambini devono essere sorvegliati per garantire
che non giochino con I'apparecchio.

e Non toccare la macchina a piedi nudi o con le
mani o i piedi bagnati o umidi.

e Non staccare la spina dalla presa della corrente
tirando il cavo, bensi afferrando la spina.

e Non aprire il cassetto dei detersivi mentre la
macchina & in funzione.

e Non toccare I'acqua di scarico, che puod
raggiungere temperature elevate.

e Non forzare in nessun caso I'obld: potrebbe
danneggiarsi il meccanismo di sicurezza che
protegge da aperture accidentali.

¢ In caso di guasto, in nessun caso accedere ai
meccanismi interni per tentare una riparazione.

e Controllare sempre che i bambini non si avvicinino
alla macchina in funzione.

e Durante il lavaggio I'obld tende a scaldarsi.

e Se dev’essere spostata, lavorare in due o tre
persone con la massima attenzione. Mai da soli
perché la macchina € molto pesante.

e Prima di introdurre la biancheria controlla che il
cestello sia vuoto.

Smaltimento

e Smaltimento del materiale di imballaggio:
attenersi alle norme locali, cosi gli imballaggi
potranno essere riutilizzati.

e |a direttiva Europea 2002/96/CE sui rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche, prevede
che gli elettrodomestici non debbano essere
smaltiti nel normale flusso dei rifiuti solidi urbani. Gli
apparecchi dismessi devono essere raccolti
separatamente per ottimizzare il tasso di recupero

e riciclaggio dei materiali che li compongono ed
impedire potenziali danni per la salute e I'ambiente.
Il simbolo del cestino barrato ¢ riportato su tutti i
prodotti per ricordare gli obblighi di raccolta separata.

Per ulteriori informazioni, sulla corretta dismissione
degli elettrodomestici, i detentori potranno rivolgersi
al servizio pubblico preposto o ai rivenditori.

Risparmiare e rispettare 'ambiente

Tecnologia a servizio dell’ambiente
Se nell’oblo si vede poca acqua & perché con la
nuova tecnologia Indesit basta meno della meta
dell’acqua per raggiungere il massimo pulito: uno
SCOpo raggiunto per rispettare I'ambiente.

Risparmiare detersivo, acqua,
energia e tempo

Per non sprecare risorse bisogna utilizzare la
lavabiancheria con il massimo carico. Un carico
pieno al posto di due mezzi fa risparmiare fino al
50% di energia.

Il prelavaggio € necessario solo per biancheria
molto sporca. Evitarlo fa risparmiare detersivo,
tempo, acqua e tra il 5 e il 15% di energia.

Trattando le macchie con uno scioglimacchia o
lasciandole in ammollo prima del lavaggio, si
riduce la necessita di lavare ad alte temperature.
Un programma a 60°C invece di 90°C o uno a
40°C invece di 60°C, fa risparmiare fino al 50% di
energia.

Dosare bene il detersivo in base alla durezza
dell’acqua, al grado di sporco e alla quantita di
biancheria evita sprechi e protegge I'ambiente:
pur biodegradabili, i detersivi contengono elementi
che alterano I'equilibrio della natura. Inoltre evitare
il pit possibile I'ammorbidente.

Effettuando i lavaggi dal tardo pomeriggio fino alle
prime ore del mattino si collabora a ridurre |l
carico di assorbimento delle aziende elettriche.

Se il bucato deve essere asciugato in un
asciugatore, selezionare un’alta velocita di centri-
fuga. Poca acqua nel bucato fa risparmiare tempo
ed energia nel programma di asciugatura
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Manutenzione e cura

Escludere acqua e corrente elettrica

e Chiudere il rubinetto dell’acqua dopo ogni
lavaggio. Si limita cosi I'usura dell’impianto
idraulico della lavabiancheria e si elimina il pericolo
di perdite.

e Staccare la spina della corrente quando si
pulisce la lavabiancheria e durante i lavori di
manutenzione.

Pulire la lavabiancheria

La parte esterna e le parti in gomma possono
essere puliti con un panno imbevuto di acqua tiepida
e sapone. Non usare solventi o abrasivi.

Pulire il cassetto dei detersivi

Sfilare il cassetto solle-
vandolo e tirandolo
verso l'esterno (vedi
figura).

Lavarlo sotto I'acqua
corrente; questa pulizia
va effettuata
frequentemente.

Curare oblo e cestello

e |asciare sempre socchiuso I'obld per evitare che
si formino cattivi odori.

Pulire la pompa

La lavabiancheria & dotata di una pompa
autopulente che non ha bisogno di manutenzione.
Puo pero succedere che piccoli oggetti (monete,
bottoni) cadano nella precamera che protegge la
pompa, situata nella parte inferiore di essa.

! Assicurarsi che il ciclo di lavaggio sia terminato e
staccare la spina.

Per accedere alla precamera:

1. rimuovere il pannello
di copertura sul lato
anteriore della
lavabiancheria con

-~ I'ausilio di un giravite

\L (vedi figura);

2. svitare il coperchio
ruotandolo in senso
antiorario (vedi figura):
normale che fuoriesca
un po’ d’acqua;

3. pulire accuratamente I'interno;

4. riavvitare il coperchio;

5. rimontare il pannello assicurandosi, prima di
spingerlo verso la macchina, di aver inserito i ganci
nelle apposite asole.

Controllare il tubo di alimentazione
dell’acqua

Controllare il tubo di alimentazione almeno una volta
al’anno. Se presenta screpolature e fessure va
sostituito: durante i lavaggi le forti pressioni potreb-
bero provocare improvvise spaccature.

! Non utilizzare mai tubi gia usati.
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Anomalie e rimedi

() inpesit

Puo accadere che la lavabiancheria non funzioni. Prima di telefonare all’Assistenza (vedi pag. 60), controllare che
non si tratti di un problema facilmente risolvibile aiutandosi con il seguente elenco.

Anomalie:
La lavabiancheria

non si accende.

Il ciclo di lavaggio
non inizia.

La lavabiancheria non carica
acqua.

La lavabiancheria carica e
scarica acqua di continuo.

La lavabiancheria non scarica
o non centrifuga.

La lavabiancheria vibra
molto durante la centrifuga.

La lavabiancheria perde acqua.

La spia ACCENSIONE/OBLO
BLOCCATO lampeggia in modo
veloce contemporaneamente
ad almeno un’altra spia.

Si forma troppa schiuma.

Possibili cause / Soluzione:

La spina non ¢ inserita nella presa della corrente, o non abbastanza
da fare contatto.
In casa non c’e corrente.

L’obld non & ben chiuso.

Il tasto (1) non & stato premuto.

Il tasto START/RESET non ¢ stato premuto.
Il rubinetto dell’acqua non & aperto.

Il tubo di alimentazione dell’acqua non e collegato al rubinetto.
Il tubo & piegato.

Il rubinetto dell’acqua non é aperto.

In casa manca l'acqua.

Non c’e sufficiente pressione.

Il tasto START/RESET non e stato premuto.

Il tubo di scarico non ¢ installato fra 65 e 100 cm da terra (vedi pag. 517).
L'estremita del tubo di scarico & immersa nell’acqua (vedi pag. 51).
Lo scarico a muro non ha lo sfiato d’aria.

Se dopo queste verifiche il problema non si risolve, chiudere il rubinetto
dell’acqua, spegnere la lavabiancheria e chiamare I'Assistenza. Se
I’abitazione si trova agli ultimi piani di un edificio, & possibile che si
verifichino fenomeni di sifonaggio, per cui la lavabiancheria carica e
scarica acqua di continuo. Per eliminare I'inconveniente sono disponibili
in commercio apposite valvole anti-sifonaggio.

Il programma non prevede o scarico: con alcuni programmi occorre
avviarlo manualmente (vedi pag. 54).

E attiva la funzione “Stira meno”: per completare il programma
premere il tasto START/RESET (vedi pag. 55).

Il tubo di scarico € piegato (vedi pag. 57).

La conduttura di scarico e ostruita.

Il cestello, al momento dell’installazione, non e stato sbloccato
correttamente (vedi pag. 50).

La lavabiancheria non & in piano (vedi pag. 50).

La lavabiancheria € stretta tra mobili e muro (vedi pag. 50).

Il tubo di alimentazione dell’acqua non & ben avvitato (vedi pag. 50).
Il cassetto dei detersivi € intasato (per pulirlo vedi pag. 58).
Il tubo di scarico non ¢ fissato bene (vedi pag. 57).

Spegnere la macchina e togliere la spina dalla presa, attendere circa
1 minuto quindi riaccenderla.
Se I'anomalia persiste, chiamare |'Assistenza.

Il detersivo non & specifico per lavabiancheria (deve esserci la
dicitura “per lavatrice”, “a mano e in lavatrice”, o simili).

Il dosaggio ¢ stato eccessivo.
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Assistenza

Prima di contattare I’Assistenza:
e \erificare se 'anomalia pu® essere risolta da soli (vedi pag. 59);

e Riavviare il programma per controllare se I'inconveniente € stato ovviato;
* |n caso negativo, contattare |'Assistenza tecnica autorizzata al numero telefonico indicato sul
certificato di garanzia.

Non ricorrere mai a tecnici non autorizzati.

Comunicare:

¢ il tipo di anomalia;

¢ il modello della macchina (Mod.);

e il numero di serie (S/N);

Queste informazioni si trovano sulla targhetta applicata nella parte posteriore della lavabiancheria.
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EvykaraocTaon

! Eival onuavTikd va QUAGEETE To £yxeIpidlo auTo
YIO va UTTOPEITE v TO CUPBOUAEUEDTE OTTOIOBNTTOTE
OTIyUN. Z€ TEPITTTWON TTWANONG, TTapaxwpenong i
peTakouiong, BePaiwdeite 6T TTapauével padi ye 1o
TTAUVTAPIO YIO va TTANPO@OPEi TOV VEO IBIOKTATN YIA
TN A&IToupyia Kal TIG OXETIKEG TTPOEIOOTTOINCEIG.

! AlaBdoTe TTPOOEKTIKA TIG 0BNYiEg: UTTAPXOUV
OnNUAvTIKEG TTANPOPOPIES YIO TNV eyKATAOTAON, TN
XPAON Kal TNV ao@AaAcia.

Atmroouokeuacoia Kal opi{ovtiwon
Atrocuokeuaoia

1. ATTOOUCKEUAQOTE TO TTAUVTHPIO.

2. EAéyETe av 1o TTAUVTAPIO €XEI UTTOOTEI CNUIEG KATA
TN META@OPA. AV €XEI UTTOOTEI {NUIEG UNV TO CUVOEETE
KOl ETTIKOIVWVIOTE PE TOV METATTWANTA.

1 3. AgaipéoaTe TIG 3 Bideg
TTPOOTACIAG VIO TN
METO®OPA Kal TO
AOOTIXAKI JE TO OXETIKO
OlaXWPIOTIKO, TTOU
BpiokovTal aTO TTiICW
Mépog (BAéme eikdva).

4. KAgioTe TIG OTTEG PE TA TTAOCTIKA TTWUATA TTOU
oag TTapEXovVTal.

5. AlotnpeioTe kal Ta Tpia TEPAXIQ: av TO TTAUVTPIO
XPElaoTel va peTa@epOei, Ba TTPETTEl va EavapovTapioTouy.

! O1 cuokeuaaoieg dev cival Traixvidia yia HIKPA TTaISIA.
OpidovTtiwon

1. EyxkaraomoTe 10 TTAUVIMpIO O€ €va dAmTedo ETTITESO Kal
QVOEKTIKO, XWPIG VA TO OKOUUTIMOETE O€ TOIXOUG, ETTTTAC } GAAO.

2. Av 10 ddTedo dev givail
amméAuTa eTTiTredo,
OpICOVTIWOTE TNV CUOKEUN
BidwvovTag ) EgRIBWVOVTAG
TIG €I0IKEG BATEIG GTO
MTTPOOTIVO THAUO TNG
OUOKeUNG (BAETTe eIkdva).
H ywvia kAiong, peTpnuévn
oThV EMQPAVEIA EPyaaiag,
Oev TIPETTEl VA EETTEPVAE
TIg 2°.

H owoTn opidovtiwan mpoadidel oTabepdTnTa GTO
unxdavnua kai atrocofei dovAaaelg, BopuBoug Kai
peTaToTrioelg Katé T Asitoupyia. Av 10 TTAUVTAPIO
TOoTT00ETNOEI TTAVW O€ PoKETA A TATTNTA, PUBuioTE TA
TTOdapPAKIa £T01 WOTE VA UTTAPXEl KATW aTTO TO
TIAUVTHPIO OPKETOG XWPOG YIO TOV AEPIOUO.

YOpauAIkéG Kal NAEKTPIKEG OUVOEDEIG
ZUyvdeon Tou CwARvVa Tpopodoaiag vepou

1. ZuvdéaTe TO cwWARva
Tpopodoaiag
BidwvovTdg Tov o€ £va
Kpouvo Kpuou vepoU ME
oTOpIO oTTElpwuaTtog 3/4
gas (BAéme eikéva).

T Mpiv Tn oUvdeon,

M apnoTe va Tpéel To
VEPO PEXP! VA YiVEl
OlauyEg.

2. ZuvdEoTe TO CWARvVa
r Tpopodoariag oTo
TAUVTAPIO BIdWVOVTAG
f TO OTNV QVTIOTOIXN
eicodo vepou, oTo TTiIoW
pEPOG eTTAVW OegId
(BAémre eikbva).

x

3. BeBaiwbeite 411 0 cWARvag dev eival TOAKIOPEVOG
o€ Kavéva onueio Tou.

! H micon Tou vepoU TTpETTel va KupaiveTal PeTagu
TWV TIHWV TOU Trivaka Pe Ta TEXVIKA aToixeia (BAEme
emouevn oelida).

! Av 10 pnKkog Tou cwARVa TpoPodoaiag vepou dev
emapkei, Ba TPETEl va ameuBuvBeite o€ €18IKEUPEVO

KardoTnua f o€ €€o0uciod0TNUEVO TEXVIKO.

! Mn xpnoiyoTrolsite TIoTé CWARVEG XPNOIUOTIOINUEVOUG.
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(D) inpesit

Z0vdeon Tou CwARVaA aSEIdOPATOG VEPOU

2uvOEaTE TOV CWANRvVa
'4 adeldoparog vepou
T XWPIG va Tov TOOKIOETE
o€ PIa atroxéteuon n
o€ JIa €mITOIXIO
( atmoxéteuon o€ UYog
ato 10 £€6a@Qog PETALU
65 kar 100 cm.

65-100 cm

Mtropeite emiong va
oTnpigeTe TOV CWANVa
adeIdopaTog vepou OTO
XEINOG EVOG vITITHPO
0£VOVTAG ToV OTNV
Bpuan (BAéme eikéva).
To eAeuBepo dkpo Tou
owAAva dev Ba TTpETTEl
va BuBieTal 01O VEPO.

! Aev ouviaTdaTtal n Xprion TTPOEKTACEWY CWANVWY.
Av aTTaITeiTal, N TTPOEKTAON TTPETTEI VA €XEI TNV idIa
OIGUETPO TOU APXIKOU CWAAVA Kal va Wnv eTTepVAel
Ta 150 cm.

HAekTpIki oUvdeon

Mpiv e10dyeTe TO0 BUCUA GTNV NAEKTPIKA TTPila,

BeBaiwOeite oOTI:

* n mpiCa O1aB£TEl YEiWON KAl CUPHOPPUIVETAI UE
TIG 10XU0UCEG TTPOBIaYPAPEG.

* n mpila civar KATGAANAN yia TO PEyIOTO QOPTiO
TTOU avaypPAPETAlI GTOV TTIVAKA TEXVIKWV OTOIXEIWV
(BAétre mivaka).

* H 1don 1pogodoaciag va KupaiveTal geETagu Twv
TIMWV TTOU ava@EPOVTAl OTOV TTIVAKQA TEXVIKWV
aToixeiwv (BAEme OimAa).

* H mpica va eival cupBatn ye 10 U TOU
TAUVTNpPiou. Z€ avTiBeTn TTEPITTTWON,
AVTIKATOOTACTE TNV TTPia 1 To BUCa.

! To mAuvTApio dev TTpéTrel va eykaBioTatal o€
AVOIKTOUG XWPOUG, OKOUA Kal av gival OTEYATPEVOI
yiaTi gival €TKivOuvo va pével ekTeBeInévo o€ Bpoxn
Kal uypaacia.

! H mpooBacn atnv mpila Tpogodoaiag Tou
TTAUVTNpiou TTPETTEl va gival €UKOAN.

! Mnv Toakilete kKai punv TomoBeTEiTE Bapid
AvTIKEIYEVA TTAVW OTO KAAWDIO TPOYOodOoaiag.

! To kaAwdio Tpogodoaiag TpéTrel va
avTikaBioTatal pévo atd eEouaiodoTNUEVOUG

TEXVIKOUG.

Mpoooxn! H emixeipnon atotroicital kB eubUvng o€
TTEPITITWON TTOU Ol KAVOVEG AUToi dEV THPOUVTAL.

MpwTtog KUKAOG TTAUCipNaTOG

MeTd TNV eykaraoTtacn, TpIvV TN XpNnon,
TTPAYHATOTTOINOTE VA KUKAO TTAUCIMATOG ME
ATTOPPUTTAVTIKO Kal Xwpig pouxa BETovTag To
Tpoypapua oe 90°C xwpig TTPOTTAUCN.

Texvikd oToLxela

MovTélo WIN 600
mAdTog cm 59,5
Alaotdoelg Uog cm 85
BdBog cm 52,5
XwpnTikéTNTA amd 1 éwg 5 kg
HAekTpLKEG BA€me Tnv mvakida
ouvbéoelg XAPAKTNPLOTLKOV ETIL TNG MNXAVAG

TuvbéoeLg vepou

pé€yLtotn mieon 1 MPa (10 bar)
EAdxLoTn mieon 0,05 MPa (0,5 bar)
xwpnTikdTNTA Tou K&Bou 40 AlTpa

TaxdTnTa
oTugiparog

HEXPL 600 OTPOPEC TO AeTTO

Mpoypdupara
eAéyxou oUppwva
HE Tov Kavovioud
EN 60456

mpéypapua 3; Beppokpaacia 60°C;
ekTeAoupevo pe 5 kg pmouyddac.

C€

H ouokeun auTh elval oupewvn
HE TLG akOAouBeg KOLVOTLKEG
Oébnyiec:

- 89/336/CEE Tng 03/05/89
(HAekTpopayvnTLk ZupBaTdéTnTa)
KaL HETAYEVECGTEPEC TPOTTOMOLIOELG
- 2006/95/CE (XapnAr Tdon)

- 2002/96/CE

! Mn xpnoiygotoleite TTPOEKTATEIG Kal TTOAUTTPIZQ. m
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Mepiypa@n Tou TTAUVTNPIOU

TG|J1T)\6 S)\éYXOU MARKTPa EVSeIKTIK Auxvia
E AEITOYPIA: ENEPrOrnoOIHZH/NOPTA
EvdeikTiKES AuXVieS AZOAANIZMENH

Agitoupyiag MARKTPO
ANAMMATOZ/
IBHIIMATOZX

OO O-=

<
()
<
MAAKTpO TIAOYAG
OnRKN AToPPUITAVTIKWV NMPOrPAMMATQN
MAAKTPO
START/RESET
MAAKTPO TTIAOYNAG
OEPMOKPAZIAZ
OnKn amopPUITAVTIKWY: YId TNV TTPOaONKN Tpotmog stand by
QATTOPPUTTAVTIKWYV Kal TTPOcBeTwV (BAETTE O¢eA. 68). To TAUVTApIO QUTE, CUPPWVA WE TIG VEEG DIATAEEIG
yia Tnv géoikovopnon evépyelag, d1abéTel éva
Ev3eIKTIKEC AUXVIEC: VIO VO TTAPAKOAOUBEITE TNV ouoTnua autéparou opnoiparog (stand by) Tou
TTPOOS0 TOU TTPOYPAUUATOG TTAUCNG. TiBeTal o€ Asitoupyia evidg mepimou 30 AETITWV
oTnV TEPITTWON pn Xprong. Miéote oTiypiaia 10
MAARKTpa AEITOYPIIAZ: yia va £TTIAEEETE TIG koupti ANAMMATOZ/2ZBHZIMATOZX kal TTEPIYEVETE
BlaBéoiueg Asiroupyiec. To TTARKTPO TTOU QVTIOTOIXET va evepyoTroinBei ek véou n pnxoavn.

oTnv emAeyuévn Aeitoupyia 6a TTapapeivel avappévo.

MARkTpo emAoyric OEPMOKPAZIAZ: yia va opioeTe
Tn Bepuokpacia r va eTIAEEETE TTAUON PE KPUO vEPD
(BAétre O€A. 67).

MAAkTpo START/RESET: yia TNV €kkivnon f Tnv
aKUPWON TWV ETTIAEYUEVWV TTPOYPANMATWY.

EvoeikTikr) Auxvia ENEPIFOMOIHZH/MTOPTA
AZOAAIZMENH: yia va kataAaBaiveTe av 1o
TTAUVTHPIO €ival avappévo Kal av JTTopEi va avolyTei
n mopTa Tou (BAETTE O€A. 65).

MAAkTpo ANAMMATOZ/ZBHZIMATOZX: yia va
avAapeTe Kal va ORAVETE TO TTAUVTHAPIO.

TTARKTPO EMIAOYAS TTPOYPAUPATWY.
Kard tnv didpkela TG TAUONG, TO TTAAKTPO
TTOPAMEVEI AKIVNTO.
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(D) inpesit

EvoeikTIKEG AUXVieg AsiITOoupyiag m

O1 evOEIKTIKEG AUXVIEG TTAPEXOUV ONUAVTIKEG
TAnpogopieg. Na TI pag Aéve:

®ddon oe €§EAIgN:

KaTd Tov KUKAO TTAUGIPATOG 01 EVOEIKTIKEG AUXVIEG
6a avawouv TTPoodeuTikd yia va dgifouv Tnv
mpoodo TnG TAUONG:

B9 -&°  MNAdopo
= o Z£ByaAua
©® o  zroypo

Znueiwon: katd mn @don adeidopaTtog Ba avayel n
€VOEIKTIKI Auxvia TTou OXeTiCeTal pe TN @Aon
2TUYipaTog.

MAAKTpa AgiTOupyiag

TA MAHKTPA AEITOYPIIAZ xpnoipedouv eTTiong
Kal oav eVOEIKTIKEG AUXVIEG.

EmAéyovtag pia Asitoupyia Ba avayer 1o
QVTiOTOIXO TTAAKTPO.

Av n emAeyuévn Aeitoupyia dev gival ocupBarr Ye To
EMIAEYPEVO TTPOYPAUMA, TO TTAAKTPO Ba
avaBoofryvel Kal n AsiToupyia dev Ba
gvepyoTToInOei.

2TNV TTEPITITWON TTOU €TTIAEYEI PIa  AgiToupyia un
ouppatn Pe pia GAAN TTou eTTIAEXBNKE
TTponyoupévwg Ba TTapayeivel evepyr) 4ovo n
TeAeuTaia emmAoyn.

@ EvdeikTik Auxvia ENEPTOMOIHZH/MOPTA AX®AAIZMENH

H avaupévn evleIKTIKA Auxvia dgixvel 6TI n TOPTA €ival a0@AAIGHEVN VIO THV ATTOQUYHA TUXAIWYV avolyuaTwy.
lNa TNV ammouyr {nUIWV tival avaykaio va TTEPINEVETE va avaBooBrioel N evOEIKTIKN Auxvia TTpIv To Avolyha TNG
TOPTAG.

! To ypriyopo avaBooBrcipo Tng evdeIkTIKrG Auxviag ENEPTOMOIHZH/MTOPTA AZ®AAIZMENH 6t1av yiveral
TauTéxXpOva PE PIa AAAN evOEIKTIKA Auxvia utrodeikvuel UTTapén avwualiog (BAEme aeA. 71).
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Ekkivnon kai NMNpoypauuarta

Ev ouvrtopia: ekkivnon evog TrpoypduoTog
H 1. ©¢oTe o€ AeiToupyia To TTAUVTApPIO TTIECOVTAG TO

TTAAKTPO (D OAgg o1 evOEIKTIKEG Auxvieg Ba
AVAWOUV YIa PEPIKA DEUTEPOAETTTA, KATOTTIV Ba
oBnoouv kai n evOEIKTIKA Auyvia
ENEPIOMOIHZH/MOPTA AZ®PAAIZMENH 6a
apxioel va avaooBrvel.

2. ®opTWaoTE TN PTTOUYAdA KAl KAEIGTE TNV TTOPTA.

3. Mg 1o TAnKTpO emmAoyrig NMPOIMPAMMATQN emAEETE TO
€mOupnTS TTPOYPAUUA.

4. EmAEETE TNV Beppokpaaia TTAUGipaTog (BAETTE o€A. 67).

Mivakag Twv TpoypappaTWYV

. TOTTOBETOTE TO ATTOPPUTTAVTIKO KaI TUXOV TTPOCOETA

(BAétre o€A. 68).

. ExkivAioTe 1O TTpdypappa méfovrag 1o koupTri START/

RESET.
MNa Tnv akUpwon KPATACTE TTATNUEVO TO KOUMTTI
START/RESET yia TouAdxioTov 2 OeuTePOAETTTA.

. 270 TEAOG TOU TTPOYPANMATOG N EVOEIKTIKI Auxvia

ENEPIOMNOIHZH/MOPTA AZDAAIZMENH avafooBrvel
UTTOdEIKVUOVTOG OTI N TTOPTA UTTOPEI va avoigel. BydATe
Ta poUxa Kal aproTe TNV TTOPTA JICOKAEIOTN YIa va
OTEYVWOEI 0 KABOG. OEO0TE TO TTAUVTAPIO EKTOG
AeiToupyiag mECOVTAg TO TTARKTPO (I)

, . . ALdpke-
Tumog UPAOCHATWV KAl n . ATTOPPU,"OVTI , B
. poypdp- [Oeppo- K6 ;|La Tou MepLypa@n Tou KUKAouU
Aekebwv warta kpaocia - - MaAakTLKO | iy pou mAucipaTog.
mpdémA. | MAvo. (AemTd)
BauBakepd
Aeukd eEalpeTikd Aepwpéva 1 90°C . . . 167 MpoémAuon, mAUoLpo, EeBydApaTa,
(oevTovia, TpamelopdvTLAG, KAT.) evOLdueoa oTtudipaTa kat TeALkS
Aeukd eEalpeTikd Aepwpéva P 90°C . . 152 MAdoLpo, EeBydApaTa, evldpueoa
(oevTovia, TpamelopdvTiAa, KAT.) oTuipaTta Kat TeALkd
Agukd kaL xpwpaTLoTd 3 60°C . . 145 MAGoLpo, EeBydApaTa, evéLdpueoa
avBekTLKd, TOAU Aepwpéva oTui{paTta Kat TeAtké
Aeukd KalL XpwPATLOTA 3 40°C . 112 MAdoLpo, EeBydApaTa, evéLdpeoa
eualoBnTa, moAU Aepwpgva oTuipaTta Kat TeALkd
Aeukd Atyo Aepwugva kat N NAGoLpo, EeBydApaTa, evlLdpeoa
euaioBnra xpwpara 4 40°C : * 99 oTudipaTa Kat TeALkd
(moukduLoa, pmAoulecg, KAT.)
XpwpaTLoTd euaiobnTa Alyo 5 30°C . . 92 MAdoLpo, EeBydApaTa, evéldpueoa
Aepwpéva oTuipaTa Kat TEALKO
TuvOeTLKAG
XpWpaTa avOeKTLKA, TOAU MAG ah
Aepwpéva (aompdpouxa yLa 6 60°C . . 80 yotpo, EeBydAuara,
VEOyEVVNTa, KATL.) aToaldkwTa A amaAd oTUYLHO
Xpopata avBekTLkE . .

. . . o MAdoLpo, EeBydApara,
(aompodpouxa AV Twv TUTWV 6 40°C . 71 p ! p .
£Aa@pd Aepopéva) aToaldkwTa A amaAd aTUPLHO
XpwpaTa avBeKTLKA, TOAU nAG .

. h o o, EePydAupara,
Aepwpéva (aoTpépouxa yLa 7 50°C . . 75 UoLl ) a, |
VEOVEVWNTA, KAT.) atoaldkwTa A amaldé oTiPLpo
XpdpaTta evuaiobnTa MAG .

. D . o oLpo, EeBydApaTa,
(aompdpouxa 6AwV Twv TUTWV 8 40°C . . 71 UoLH ! b .
£Aa@pd Aepwpéva) aToaldkwTa A amaAd oTUYLHO
XpwpaTta evaiobnta . .

(aompdpouxa 6AwV Twv TUTWV 9 30°C . 30 Qzl\gggpg+§$[3vg)\p0Tc, kat
eAa@pd Aepwpgva) H
Evaio®nra

. o . MAUoLPo, EeBydApaTa kat amald
Md&AALva 10 40°C 50 oTOULHO
YedopaTta moAU euaioBnTa nAG .

. : . o . . voLpo, EeBydApaTa,
E(K)\?Tu)pnvsg, peETAEWTA, BLOKSOZN, 11 30°C 52 aToGAGKGTA A G6ELAOHA
EMI MEPOYXZ MPOrPAMMATA
Z€ByaApa oy . ZeBydApaTta kat oTUPLUO
— . “ B ZeBydApaTta, atoaAdkwTa A
Z€ByaApa amald (] 46sLaopa

. A6eLaONa KAL EVEPYNTLKO
TTOPLpo @ oTuWLYo
IT0YLpo amald @ AbelLaopa kaL amald oTUPLpO
AdeLaopa ] AdeLaopa
ZNUEIWOEIG

MNa v mepiypa@rn Tou «atcaAdkwTax: BAETTE AlyOTEPO ZIdépwHa, geAida dimAa. Ta oToIXEia TTOU ava@EépovTal

OTOV TTiVaKa €ival eVOEIKTIKA.

E181k6 rpoéypappa

Huepnoio 30' (mpdypappa 9 yia ZuvBeTIKA) peAETABNKE yia To TTAUCINO poUxwv eAa@pd Aepwpévwy O€
ouvTopo Xpovo: diapkei yovo 30 AeTTTd Kal oag €EOIKOVOUEI XPOVO Kal evéEpyEl. OETOVTAG TO TTPOYPAUHUA

(9 oe 30°C) ptropeite va TAUveTE padi updopata dIAQOPETIKAG UONG (EKTOG HAAAIVWV KAl HETAEWTWV) HE Eva
péyioTo @opTtio 3 kg. 2uvioTdral n xpron uypou armroppuITavrikou.
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NMpoowTrikég PuBpioeig (D npesiT

ﬂc EmiAéSTe TN Beppokpacia
21pépovtag To TTANKTPOo £mAoyrig OEPMOKPAXZIAZ ptropeite va emAEEeTe TNV Beppokpaacia TTAUONG (BAETTe Mivaka m
TIPOYPAPUATWY OTN O€EA. 66).

H Bepuokpacia ptropei va peiwBei péxpl To TTAUGIHO O€ KPUO VEPD (5%).

AgiToupyieg

O1 didgpopeg Asitoupyieg TTAUCIpaATOg TTOU TTPORAETTOVTAI ATTO TO TTAUVTAPIO ETTITPETTOUV TNV €TTiTEUEN TOU
KaBapiopoU Kal Tou AeukoU TTou emOueiTe. MNa TNV evepyoTToincn Twv AEITOUPYIWV:

1. MEOTE TO TTANKTPO TTOU AVTIOTOIXEGI TNV €mMOUPNTA AciToupyia, cUPGWVA PE TOV TTOPAKATW TTiVOKQ;

2. To Avapua Tou OXETIKOU TTAAKTPOU onuaTtodoTEl OTI N AsiIToupyia €ival evepyn.

>nueiwaon: To ypriyopo avaBoofAciyo Tou TTARKTPoU Seixvel OTI N OXETIKN AsIToupyia dev PTTOpEl va €TTIAEYED yia
TO €TMAEYUEVO TTPOYPAMMA.

, , , , Evepyn ue Ta
AeLToupylLeg AmoTeAeopua MapaTnpnoeLg yLa Tn xpnon "POYP%MMGTG
EmiAéyovTag Tn Aettoupyia auTtn, Ta mpoypdpuaTa
6,7, g 11 Kotr‘EuoioenTo E€mAupa Ba dLakomouv pe
MeLOVEL TLC TN pmouydda oe pouAtaopa (ATCOAGKWTA) Kat n
ST nrugdoeic ora | SVSBLKILKN Auxvia Te @aone Zemhula (2 8a 0} mhay Tav
upaouaTa, _ \ (4 ¢ 4 { y &y Iy )
BLEUKOAUVOVTAG S¥'L,&]RTTH/\}/?%ASOIIE('}anwcn TOU KUKAOU TILEOTE TO KOUUTTL AbELaopa.
, To oL8Epwpa. - yLa TN BLEVEPYELA HOVO TOU ABELAOPATOC TOTOBETATTE
Arwyotepo TOv EMAOYEQ OTO OXETIKG GUUBOAO | Kal TMLECTE TO
oLéepwpa koupr{ START/RESET.
Miéovtac 1o
TAAKTPO AuTé TO
mAuvTrpLO Bev
KAvEL TILa ‘OAa Tq,
@ (PUYOKEVTPNON, ’ o mpoypappara
AAAG povo uLa Ze oupBouleuloupe va Tn xpnoLpomoLeig oTav mAnv Tou 11
mepLoTpoPn Tou | TAévelg pouxa mou oLdepwvovTatl 6UoKoAa. KaL Tou
Kdoou Ue PETPLA abeLaoparoc.
TaxUTnTa yLa Tnv
; OLeukdAuvaon
ATroKAELONOG €KKEVWONG TOU
(PUYOKEVTPNONG | vepou.

Znusiwoeig: MNa tnv amouyr urepBoAIKwWy dovioewy TTpIV arrd KGBs QUYyOKEVTPNON TO TTAUVTNPIO KATAVEUE! TO
(popTio ouoIdUOPYA, KI QUTO YIVETalI KAVOVTAS OUVEXEIC TTEPIOTPOPES TOU KAdOU O TaxutnTa eAappd ueyaAdrepn
ekeivng Tou mAuaciuarog. Orav mapd 1iIC OUVEXEIS TTPOCTTAOEIES TO YOoPTIO dev KaTavéuETal arméAuTa ouoIopopea,
n pnxavyp Kaver 1o oTowiuo o€ taxutnta WKpotepn tng mpofAemduevng. MNMapouadia umepBoAIKAS aviookaravounig
n unxavn Oievepyei Tnv karavoun otn 6éon Tou OTUWILATOG.

Or1 evdexOueves TTPOOTTAOEIES 1000TABUIONS UTTOPEI va ETIUNKUVOUV TNV OAIKN) OIGPKEIQ TOU KUKAOU uéxpl éva
uéyiaro 10 Aemrwv.
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ATTOppPUTTAVTIKA Kol pouyd

ORAKN ATTOPPUTTAVTIKWYV

To KaAd atroTéAeopa ToU TTAUCIPATOG €§apTaTal
€TTioNng Kal a1d TN owoTh docoAoyia Tou
aTroppPUTTAVTIKOU: uTtEpBAAAovTag dev TTAEVOUuE
ATTOTEAEGUATIKOTEPA Kal ETITTAEOV OUVTEAOUME OTN
onuIoupyia KpoUOoTaG OTA EC0WTEPIKA PEPN TOU
TTAUVTNPiou Kal aTn gOAuvan Tou TTEPIBAAAOVTOG.

ByaAte Tn Onkn
ATTOPPUTTAVTIKWYV KOl
€ICAYETE TO
ATTOPPUTTAVTIKO 1) TO
TTPOCOETO WG €ENG.

0Akn 1: ATTOppPUTTAVTIKG yia TTPOTTAUCH (0 OKOVN)
0AKN 2: ATTOpPUTTAVTIKO yia TTAUCIHO

(og okévn N uypo)

To uypod aTToPPUTTAVTIKO TOTTOBETEITAI HOVO TTPIV TNV
évapgn Tng TTAUONG.

0Akn 3: Np6écBeTa (HAAAKTIKO, KATT.)

To POAOKTIKG dev TTPETTEl va Dla@eUyel aTTo TO TTAEYMA.
! Mn xpnoiyoTrolEiTe ATTOPPUTTAVTIKA YIA TO
TAUCIJO OTO XEpI, DIOTI TTApPAyouv TTOAU a@po.

MposgTolipacia Tng TTAUONG

* XwpioTe Ta pouxa avaioya:

- Je TO €id0g Tou UPAcUaTog/ To GUUPBOAO TNG ETIKETAG.
-TA XPWHATA: XWPIOTE TA XPWHATIOTA pouxa aTrd
Ta AEUKA.

* AdeidoTe TIG TOETTEG Kal €AEYETE TA KOUUTTIA.

* Mnv &erepvdre TIG UTTODEIKVUOUEVEG TIUEG, OE OXEON
ME TO BAPOG TwV POUXWYV TTOU TTPOKEITAI VO TTAUBOUV:
AvOekTIKG updoparta: max 5 kg
>uvBeTIKG updopaTa: max 2,5 kg
EuaioBnra updopara: max 2 kg
MdaAAiva: max 1 kg

Noéoo uyilouv Ta pouxa?
1 oevtévi 400-500 gr.
1 pagihapobnkn 150-200 gr.
1 TpatredopdavTiAo 400-500 gr.
1 ptToupvoudi 900-1.200 gr.
1 metoéta 150-250 gr.

Ei181kd poUyxa

Koupriveg: dimAwoTe Tig péoa o€ éva pagiAdpr A
o€ €va OIKTUWTO oaKOUAIL. TTAUVETE TIG HOVEG XWPIG
va EemmepdoeTte TO HIOO QOPTio. XpNOIYOTTOIROTE TO
Tpoéypaupa 11 TTou atmokAgiel autéopaTa 10
oTOYIHO.

MaTAwpara Kol JTTOU@AV: av TO YEUIOUA Eival
xAvag f Témag yropoulv va TAuBolv oTO
TAuvTAplo. MupioTe Ta pouxa amd Tnv avatmmodn Kai
eTMAEGTE PEyioTOo QopTio 2-3 kg, emavalaupdavovrag
10 EEBYaAApa pia r} dUO POPEG KAl XPNOIPOTIOIWVTOG
TO OTTaAG OTUWIMO.

MdAAAIva: yia kaAUTepa atmmoTeAéopaTa
XPNOIMOTTOINCTE €10IKO ATTOPPUTTAVTIKO KAl PNV
gemepvdre 10 1 kg @oprio.
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Mpo@uAdieic kal cupBouAéc (Dinpesit

! To mAuvTipIO OXEBIAOTNKE KAl KATAOKEUAOTNKE
olpewva Pe Toug diebveig kavoveg aogpaleiag.
AUTEG 01 TTPOEIBOTTOINTEIG TTapEXOVTal yia Adyoug
acg@aleiog kar TpETTel va diafddovTal TTPOCEKTIKA.

Fevikn ac@aAsia

* H cuokeufy auth) oxedidoTnKe yia OIKIOKN Xpnon,
Mn €TTAYYEAUATIKA Kal o1 AgiToupyieg Tng Oev
TPETTEl VO aAAoiwBouv.

* H ouokeur] dev TTpETTEI va XPNOIYOTTOIEITAl ATTO
dropa (ouptrepIAauBavopévwy TwV TTAISIWV) PE
QUOIKEG, A1I0BNTNPIOKEG 1) VONTIKEG IKAVOTNTEG KOl YE
EUTTEIPIEG KOI YVWOEIG AVETTAPKEIG, EKTOG KI AV N
XPAon auth yivetar utrd TNV eTTiBAewn A TIg 0dnyieg
€VOG atépou utrelBuvou yia Tnv ac@daAeid Toug.Ta
TTaIdIG TTPETTEI VA ETTITNPOUVTAI YIa VO £EA0QAMIOTE]
611 Oev Ba TTai§ouv PE TN CUOKEUN.

* Mnv ayyifete TO0 ynxdvnua pe yupva modia n pe
Ta xépia 1 1a TodIa Bpeyuéva.

* Mnv Byddete To Buopua amd TNV NAEKTPIKA TTPida
TpABwvTag TO0 KaAWSIO, aAAd va TIdveTe TNV TTpida.

* Mnv avoiyeTe TO CUPTAPAKI ATTOPPUTTAVTIKWYV EVW
TO pnxavnua eivar g Asitoupyia.

* Mnv ayyiCete To vepd adeIGOPATOG, APOoU UTTOPEI
va @Ta0el o€ UYnAég Bepuokpaaieg.

* Mnv lopiCeTe o€ Kapia TepimTwon TNV mopTa: Ba
MTTOpOUCE va XaAdoEl O UNXAVIGHNOG ao@aAEiag
TTOU TTPOCTATEUEl ATTO TUXAIO AVOiyudTa.

+ Xe mrepimTwon BAGBNG, o€ Kapia mePITTWON va
MNV ETTEPPRAIVETE OTOUG ECWTEPIKOUG UNXAVIOHOUG
yla va TTPOCTIaBEITE va TNV €TTIOKEVUACETE.

¢ Na gAéyxete mavTa Ta TAIdIG va pnv TAnoialouv
OTO pnxAavnua oTav autd AEITOUpPYEI.

* Katd 1o TTAUCIYO N TTOPTa Teivel va BepuaiveTal.

* Av 1O TTAUVTIPIO TTPETTEI VA ETATOTTIOTEI, CUVEPYOOTEITE
U0 1 Tpia dTopa pe TN WEYIoTN TTPocoXr). MNoTé pévol
oag yiati To punyxdavnua gival oAU Bopu.

* MMpiv eicdyete Ta pouxa yia TTAUCIPO, eAEYETE av
0 K@dog eival adeiog.

A1aBeon

» AidBeon TOoU UAIKOU CUOKEUADIagG:
TNPEIOTE TOUG TOTTIKOUG KAVOVIGUOUG, WATE Ol
OUOKEUOOIEG VO UTTOPOUV VA ETTAVOXPNTIPOTTOINBO0UV.

* H eupwtraiki odnyia 2002/96/EK yia Ta
AToBANTa HAekTpIKoU kar HAgkTpovikoU
EomAiopoU, amaitei 0TI oI TTaAQIEG OIKIOKEG
NAEKTPIKEG CUOKEUEG Ogv TTPETTEl va atroBdAovTal
padi ye Ta utréAoita amméBAnTa Tou dnNUOTIKOU
OIKTUOU. O1 TTaAaI€C OUCKEUEG TTPETTEI VO
OUAAEXBOUV XWPIOTA TTPOKEINEVOU va
BeATioToTrOINBOUV N aATmoKATACTOCON KAl N

avaKUKAWON TWV UAIKWYV TTOU TTEPIEXOUV KOl PE
OKOTTO TN Jeiwaon Twv BAABEPWV ETITITWOEWY TNV m
avBpwTivn uyeia kai 1o mepIBAAAov. To cUuupoAo
pe 1O digypaupévo “doxeio amoBANTwY” GTO
TPoidv uTTeVOUNICel o€ 0ag TNV UTTOXPEWAT Oag,
TTwg OTav €TMOUNEITE va TTETALETE TN GUOKEUN
,IPETTEI va OUAAeXBei XwploTd.

O1 kaTavoAwTéG Ba TTpéTrel va atmeubivovTal oTIg
TOTTIKEG APXEG A OTA KATAOTAMATA AIQVIKAG YA
TTANPOQOpPIEG TTOU agopolV Tn cwaTh didbeon
TWV TTOAQIWV NAEKTPIKWY CUCKEUWV.

Eoikovounon evépyelag kal ceBacpog
TOoU TrePIfAAAovTOg

Texvoloyia oTnv umrnpecia Tou TePIBAAAOVTOG
Av oTtnv opTa @aivetan Aiyo vepd eival yiaTi hE TN véa
TexvoAoyia Indesit @Tdoel Aiyétepo atmd 10 pIcd Tou
vePOU yIa va EXETE TO BEATIOTO TTAUCIUO: £vaG OTOXOG
TTOU €MTEUXONKE yIa To oeBaoud Tou TTEPIBAANOVTOG.

Efoikovounon amopputravTtikou, vepou,
EVEPYEIONG Kal XpOvou

* Ma va unv £odeleTe TOpOUG Ba TTpéTTel va
XPNOIUOTIOIEITE TO TTAUVTAPIO PE TO PEYIOTO
@oprtio. 'Eva TAnpeg @opTio atn Béon dUo pIowv
oag egoikovopei péxpl To 50% evépyeiag.

* H 1mpoétTAucn eival avaykaia povo Ta
aoTrpépouxa TTou gival TTOAU Aepwpéva.
ATTOQeUYOVTAG TN €£EOIKOVOUEITE ATTOPPUTTAVTIKO,
Xpovo, vepd kal ammd 5 €wg 15% evépyelag.

* [MepvwvTtag Toug Aekédeg Pe €va KABAPIOTIKO N
a@AVOVTAG TOUG O€ PYOUAIaopa TTPIV TO TTAUCIUO,
MEIWVETAI N avaykaidétnTa TTAUCTUATOG O UWNAEG
Beppokpacieg. 'Eva mpdypapua og 60°C avti Twv
90°C n éva o€ 40°C avri Twv 60°C, oag
egolkovopei péxpl 50% evépyelag.

* Na docoloyeite KOAG TO ATTOPPUTTAVTIKO HE
Baon Tnv okAnpdTtnTa TOU vEPOU, TO BaBud
Bpwpidg Kai TNV TTOGOTNTA TNG YTTOUYAdAG WOTE
va atroooBeiTe OTTATAAEG KAl va TTPOCTATEUETE TO
mePIBAAAOV: akdpa Kal Ta BIOBIACTIWHEVA
QTTOPPUTTAVTIKA TTEPIEXOUV OTOIXEIO TTOU
aAAoiwvouv TNV I00ppoTTia TNV @Uon. EmiTAéov
VO atmmo@eUyETE TO PEYIOTO dUVATOV TO PAAAKTIKOG.

* [MAévovTtag apyd 1o atréyeupa PEXPI TIG TIPWTEG
TTPWIVEG WPEG OUPPBAAAETE OTNV PEiwon Tou
ATTAITOUPEVOU NAEKTPIKOU @opTiou atmd TTAeupdg
ETTIXEIPAOEWV NAEKTPIKAG EVEPYEIQG.

* Av n ptrouydda TTPETTEl VO OTEYVWOEl O€ €va
oTEYVWTAPIO0, €TAEETE UWNAR TaXUTNTA
oTuyigatog. Aiyo vepd oTnv PTTouyada oag
egolkovopei xpOvo Kal evépyeEla OTO TTPOYPAPUA
OTEYVWHATOG.
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2UVTAPNON KAl @povTida

KAgioipo Trapoxwyv vepou Kal
NAEKTPIKOU PEUPATOG

+ KAeivete Tnv Bplon petd ammd kadBe TTAUCIYO.
‘ET01 mepiopideTal n Oopd TG UdPAUAIKNG
€YKATAOTOONG TOU TTAUVTNPiOU Kal amooofeital o
KivOUVOG aTTWAEIWV.

* BydATe 10 BUopa atmd 1o pelpa 6Tav KabBapifeTe TO
TTAUVTAPIO KAl KATA TIG EPYACieg OUVTAPNONG.

KaBapiopég Tou TAuvTnpiou

To e€wTePIKS PEPOG Kal Ta AACTIXEVIA PJéEPN UTTOPOUV
va KaBapifovTtal ye éva avi Bpeyuévo Pe xAlapd
vepO Kal oatmouvi. Mn xpnoigoTroleite SIaAUTEG i
ATTOEUOTIKA.

KaBapiop6g Tou oupTapioU ATTOPPUTTAVTIKWV

TpaBnére 1o cupTtépi
avOOoNKWVOVTAG TO Kal
TPORWVTAG TO TTPOG TA
£EW (BAEmTe c1kbva).
MAéveTE TO KATW ATTO
TpexoUuevo vepd. O
KaBapIopodg auTdg
dlevepyeiTal ouyva.

®povTida Tng TOHPTAG KAl TOU KASou

* Na agrvete TAvTa PIGOKAEIGTN TNV TTOPTA YIA VA
pNnVv TTapdyovtal SUCOOHIEG.

KaBapiopég Tng avrtAiag

To mAuvTApIo S106£TEl P avTAia auTokaBapi{éuevn
TTou dev xpelddeTal ouvtipnon. Mmopei dpwg va
TUXEI va TTEGOUV JIKPA aVTIKEiJEVA (KEpUATA,
KouuTid) oTov TTPoBAAAUO TTOU TTPOCTATEUEI TNV
avTAia, TTou BpioKETAl OTO KATW PEPOG QUTAG.

! BeBaiwBeite 0TI 0 KUKAOG TTAUGIPATOG £XEI TEAEIWOEI
Kal ByaATe 1o BUoa.

MNa va éxete TpdoBacn atov TTPOBAAAUO:

1. a@aipéoTe TO
TAPTTAG KAAUWNG OTO
TPOaBio TTAEupd TOU
TTAUVTNpPioU PE TN

-~ Bondeia gvdg

\L KatoaB1d1oU (BAEme

EIKOVQ);

2. &efidwarte 10
KATTAKI OTPEPOVTAG TO
apioTepéoTpoPa (BAETE
EIKOVQ): €ival QUOIKO va
Byaivel Aiyo vepo;

3.k00apioTe ETMIPEAWG TO ECWTEPIKO;
4.EavafIdwoTe TO KOTTAKI;

5.§avapovtdpete 10 TAUTTAG OVTAG Giyoupol, TTPIV TO
OTTPWEETE TTPOG TO PINXAVNHA, OTI EXETE EITAYEI TA
YavT{AKIa OTIG AVTIOTOIXEG ECOXEG.

‘EAgyx0g TOU CWARVa TpoPodoaiag Tou
vVEPOU

EAéyxeTe TO cWARvVa Tpo@odoaciag TOUAAXIoTOV Pia
@opd eTnoiwg. Av TTapouciddel oKAoiuaTa Kal OXIOPES
avTikaBioTaTal: Katd Ta TTAUCIPATA oI I0XUPEG TTIECEIG
Ba ptropoloav va TTPOKAAEGOUV EAPVIKA OTTaCipaTa.

! Mn xpnoiuoTrolgite TToTé CWAAVEG XPNOILOTTIOINUEVOUG.
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MpoBAnparta Kai AUCEIG (D inpesit

MTropei va cuuBei To TTAUVTAPIO va un Asitoupyei. Mpiv TNAepwvnoete otV YTTOoTAPIEN (BAETTE O€A. 72), eAéyETte
av dev TPOKEITal yia éva TTPORANUa TTou €TAUETaI €UKOAG pe Tn BorBeia Tou akdAouBou KaTaAdyou.

AvwpaAigg:

To mwAuvTthApio Sev avapel.

O kUkAoG TTAUCipaTOG BEV EEKIVAEL.

To wAUVTHpPIO BEV POPTWVEI VEPO.

To TAUVTAPIO QOPTWVEI Kal
ade1adel vepd ouveXwG.

To mAuvTApIO dev QOopPTWVEI N
dev oTUBEI.

To mAuvtApio Soveital TTOAU
KATA TO OTUYIHO.

To mwAuvTApIO XAVEl VEPO.

H evdekTiki Auxvia ENEPIOMOIHZH/
MOPTA AZOAAIZMENH avaBoofnivel
YPAYOPO KOl TAUTOXPOVO ME
TOUAdYXIOTOV £va GAAO EVOEIKTIKA
Auyvia.

ZxnuatifeTal MOAUg appog.

Moéava aitia / Abon:

+ To Buopa dev €xel eloayBei oTnv NAEKTPIKA TTPICa, i TOUAAYXIOTOV OXI
QPKETA YIa va KAVEl ETTA@N.
e 270 OTiTI OV UTTAPXEl pEUA.

* H mopTa dev eival KAAG KAEIOTH.

+ To koupTri (1) ev marAenke.

+ To kouptri START/RESET 6¢ev mmatAOnke.
* n Bpuon dev gival avoIKT.

* O owAivag TpoPodoaiag Tou vepou Sev ival CUVOEDEUEVOS GTOV KPOUVO.
+ O ocwAAvag gival SITAWPEVOG.

* n Bpuon dev gival avoIkT).

* X210 OTTITI A€iTTel TO vePO.

* Agv UTTAPXElI QPKETA TTiEDN.

» To kouptri START/RESET d¢ev TTatAOnKe.

* O owAnvag adeldopaTog dev éxel eykataoTabei petagu 65 kar 100 cm
atd 10 £€dagog (BAéTe geA. 63).

* To dkpo Tou cwAva adeIdopaTog gival BuBiouévo aTo vepd (BAETTe aeA. 63).

* To emiToixio adclaopua dev €XEl ATTAEPWON.

Av petd ammd autolg Toug eAEyxoug To TTPORANUa dev AUVETAI, KAEIOTE TOV

KPOUVO Tou vepoU, oBACTE To TTAUVTAPIO Kal KOAéoTE TNV YTTOOTAPIEN. AV n

KATOIKia BPIioKETAI OTOUG TEAEUTAIOUG OPOPOUG EVOG KTIpIOU, PTTOPE va

O10TTIOTWOO0UV PaIVOUEVA CIQWVICHOU, OTTOTE TO TTAUVTAPIO QOPTWVEI KAl

adelddel vepd ouvexwg. MNa tTnv avTigeTwTmion Tou TpoBAfuaTog diatiBevTal

OTO €UTTOPIO KATAAANAEG BaABideg avTI-OlpwvIouoU.

* To mpdypappa dev TTPORAETTEI TO ABEINCHA: HE OPICUEVA TTPOYPAUUATA
TIPETTEI VO TO EVEPYOTIOIEITE XEIpOKivNTa (BAETTE O€A. 66).

» Eivai evepyn n duvartotnTa “Aiyotepo Z10épwua’: yia TNV oAoKAfpwaon
Tou TTpoypdupatog meéaTte 10 KoupTri START/RESET (BAérre oeA. 67).

* O owAfvag adeidopartog gival dITAwpEVog (BAETTe oeA. 63).

+ O aywyog adeidopatog gival BOUAWPEVOG.

+ O kad0g, T OTyur TG EYKATAoTaOTG, dev amTOCPANCOTKE OWOTA (BASTTE OEA. 62).
» To mAuvTrpio dev eival opilovTiwpévo (BAETe aeA. 62).
+ To mAuvTApIO €ival oTeEva PETACU ETTITTAWV Kal TOiXou (BAETTe O€A. 62).

+ O owAjvag Tpogodoaiag Tou vepou dev gival KaAd BIdwEvog (BAETTE OeA. 62).

+  To oupropdKi aTTOPEUTTAVTIKLLV €ival BouAwEVO (1o va To kaBopioeTe BASTTE OEA. 70).
* O owAAvag adeidopartog dev £xel oTePeWBEl KOAG (BAETe geA. 63).

* 2BA0TE TN TTAUVTAPIO KAl BYAATE TO BUCUQ aTTO TNV TIPIlA, TTEPIPEVETE
TTEPITTOU 1 AETTTO PETA EavavayTe Tn.
Av n avwpaAia emipével, KAAEOTE TNV YTTOOTAPIEN.

+ To ammopputtavTiko dev gival €8IKO yia TIAUVTHPIO (TTPETTEI Va UTTAPXE! N EvOeIgn
“yia TTAUVTHPIO”, “yia TTAUCIMO OTO XEPI KOl OTO TTAUVTTPIO”, 1) TTOpOUOIAT).
* H docoloyia utpge uTTEPBOAIKH.
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Texvikn Yoo TAPIEN o

04/2010 - Xerox Fabriano

Mpiv KaAéoeTe TNV TEXVIKN UTTOOTAPIEN:
* BeBaiwBeite 011 dev ptropeite va €mAUCETE povol gag 1o TTPOBANua (BAEme oeA. 71);

» EmavekkivioTe 10 TTpOYypappa yia va eAéyEeTe av To TTPOBANUA AVTIUETWTTIOTNKE;
* Xg avTiBETN TTEPITITWON, ETTIKOIVWVACTE PE TO €EOUCIODOTNUEVO TURPA TEXVIKNAG UTTOOTAPIENG TTOU
avaypd@eTal gTO TIOTOTTOINTIKO £yyUuNnong.

!' Mnv katagelyete TTOTé O€ Un €€0UCI0B0TNPEVOUC TEXVIKOUG.

F'vwoTomoINOTE:

* T0 €i00G TOU TTPOBAANATOG;

* TO POVTEAO TOU pnxaviuartog (Mod.);

* TOV apIBud ocipdg (S/N);

O1 TAnpoopieg auTég BpiokovTal GTNV TAUTTEAITGA TTOU UTTAPXEI OTO TTIoW PEPOG TOU TTAUVTNPIioU.
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